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W skrócieW skrócie
Nadleśniczy Nadleśnictwa Nowogard po raz kolejny zaobserwował 
rysia, tym razem na terenie Leśnictwa Dobra. Jak udało się ustalić, to 
w rzeczywistości kotka o imieniu Charlie, która spodziewa się potom-
stwa. To wyjątkowa i bardzo pozytywna wiadomość, świadcząca o 
obecności tych pięknych zwierząt w okolicznych lasach. Stopklatka z 
�lmu Nadleśnictwa Nowogard.

Termin zamknięcia Biblioteki został wydłużony. Otwarcie będzie mo-
gło się odbyć najwcześniej 17 maja, choć i tym razem pracownicy 
Biblioteki zastrzegają, że termin otwarcia księgozbioru może nastą-
pić w późniejszym terminie. Przypomnijmy, to z powodu prac zwią-
zanych z wymianą instalacji elektrycznej.

W tych dniach do wieczności odeszli:
Artur Wasyluk, zmarł 23.04.2026 roku w wieku 64 lat, ceremonia po-
grzebowa została odprawiona w dniu 27.04.2026 roku w Kaplicy na 
cmentarzu w Nowogardzie
Józef Okolski, zmarł 22.04.2026 roku w wieku 80 lat, ceremonia po-
grzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w Nowogar-
dzie w dniu 25.04.2026 roku
Mirosława Pawlicka z domu Borowska, zmarła 23.04.2026 roku w 
wieku 49 lat, ceremonia pogrzebowa została odprawiona w Kaplicy 
na cmentarzu w Nowogardzie w dniu 27.04.2026 roku
Artur Florczak, zmarł 23.04.2026 roku w wieku 47 lat, ceremonia po-
grzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w Nowogar-
dzie w dniu 28.04.2026 roku
Stanisława Majcherczak, zmarła 26.04.2026 roku w wieku 76 lat, ce-
remonia pogrzebowa zostanie odprawiona w Kaplicy na cmentarzu 
w Nowogardzie w dniu 30.04.2026 o godz. 14.00
Ewa Wołosewicz, zmarła 24.04.2026 roku w wieku 87 lat, ceremonia 
pogrzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w Nowo-
gardzie w dniu 28.04.2026 roku
Zo�a Owczarek, zmarła 26.04.2026 roku w wieku 66 lat, ceremo-
nia pogrzebowa została odprawiona w kościele w Sikorkach w dniu 
29.04.2026 roku, pochowanie na cmentarzu w Szczytnikach

Sygnały Czytelników

Kto patrzy na stadion przez 
prywatny telefon?
Do naszej redakcji tra�ło zgłoszenie od jednego z mieszkańców naszej gminy. Sytuacja 
dotyczyła tego, co wydarzyło się na stadionie miejskim w Nowogardzie w trakcie rozgry-
wanego meczu piłkarskiej Klasy okręgowej MKS Pomorzanin 1964 Nowogard -  Kotwica 
Kołobrzeg.

Do wydarzenia sportowego, 
pierwszego w tym roku meczu o 
punkty MKS Pomorzanin 1964 
doszło w dniu 14 marca br. Mecz 
uznany był jako ten podwyższo-
nego ryzyka. Na stadionie przy 
ul. Wojska Polskiego stawiła się 
spora grupa kibiców z Koło-
brzegu. Do większych ekscesów 
nie doszło, lecz funkcjonariusze 
Policji skierowali swoje zastrze-
żenia wobec administratora 
stadionu, czyli UM Nowogard, 
mając na uwadze zabezpieczenie 
widowiska. 

Nie to jednak  przykuło uwagę 
naszego Czytelnika. Zgłaszający, 
będący kibicem naszej drużyny, 
zdumiony był tym, że dopiero w 
trakcie tego meczu dowiedział, 

że na stadionie został zainstalo-
wany stadionowy monitoring.

- Z wiadomych względów do-
stęp do zapisu w czasie rzeczywi-
stym mają pracownicy stadionu 
zatrudnieni w UM Nowogard. 
Okazuje się jednak, że dostęp 
do monitoringu nie znajduje się 
gdzieś w miejscu do tego prze-
znaczonym np. w pomieszczeniu 
budynku klubowego, ale podgląd 
pracownicy stadionu mają na 
swoich prywatnych smartfonach. 
Właśnie do takiego wniosku do-
szedłem obserwując bezceremo-
nialne zachowanie pracowników, 
którzy na meczu Pomorzanina 
osobom wokół chwalili się do-
stępem do monitoringu właśnie 
z prywatnego urządzenia. Tak 

zdaje się nie powinna wyglą-
dać procedura związana z bez-
pieczeństwem infrastruktury 
stadionowej…  - opisuje kibic 
Pomorzanina.

I my kierowani ciekawością, 
w ramach zapisów Ustawy o 
dostępie do informacji pu-
blicznej skierowaliśmy do UM 
Nowogard pytania na temat 
funkcjonowania monitoringu 
stadionowego. Zapytaliśmy 
m.in. czy dostęp do obrazu 
z monitoringu rzeczywiście 
odbywa się za pośrednictwem 
prywatnych smartfonów pra-
cowników UM Nowogard, jak 
wskazuje sygnał czytelnika… 
Na odpowiedzi czekamy.

red.

Wystartował sezon lotów 
czarterowych
W sobotę, 25 kwietnia wystartował pierwszy samolot czarterowy ze Szczecina do tureckiej 
Antalyi. Tym samym zainaugurowany został sezon lotów czarterowych, który w tym roku 
potrwa aż do końca października.

Riwiera Turecka od lat przyciąga turystów sło-
neczną pogodą, szerokimi plażami oraz boga-
tą ofertą hoteli w standardzie all-inclusive. To 
także miejsce, gdzie nowoczesna infrastruktura 
turystyczna łączy się z dziedzictwem starożyt-
nych cywilizacji i wyjątkową kuchnią. Docelowo 
w szczycie sezonu na zlecenie touroperatorów: 
Coral Travel, TUI, Itaka oraz Rainbow realizo-
wane będą 4 wyloty w tygodniu wg poniższego 
harmonogramu:

Szczecin-Antalya  
Touroperator 

Okres wylotów Dni wylotów 

Coral Travel 25.04- 24.10.2026r. środy, soboty 

TUI, Rainbow 27.05- 16.09.2026r. środy 

Itaka  piątki 

W sezonie LATO 2026 pojawi się także długo 
wyczekiwana nowość. Już od 14 czerwca w każdą 
niedzielę razem z biurem podróży TUI realizowa-
ne będą wyloty na grecką Kretę.

Kreta, która nazywana jest królową greckich 
wysp, zachwyca różnorodnością krajobrazów. To 
idealny kierunek zarówno dla miłośników relaksu, 
jak i aktywnego wypoczynku oraz zwiedzania. W 
ofercie touroperatora dostępnych jest ponad 300 
hoteli, co pozwala na dopasowanie wyjazdu do 
różnych potrzeb i budżetów. Szczegółowa oferta 
dostępna na www.tui.pl oraz w biurach podróży. 

Aktualna siatka połączeń ze Szczecina: 
Połączenia regularne: 
• Wizz Air: Oslo, Bergen 
• Ryanair: Dublin, Kraków, Liverpool, Londyn 
• PLL LOT: Warszawa 
Połączenia czarterowe LATO 2026: 
• Turcja – Antalya 
• Grecja – Kreta: od 14 czerwca 
Połączenia czarterowe ZIMA 2026/2027: 
• Egipt – Sharm El-Sheikh: od 20 grudnia 

Szczegółowe informacje dotyczące aktualnej 
siatki połączeń dostępne są na stronie interneto-
wej portu lotniczego: https://airport.com.pl/loty/
mapa-lotow/ .

Inf. Port Lotniczy Szczecin-Goleniów
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OGŁOSZENIE

Burmistrz Gminy Goleniów informuje
o wywieszeniu na tablicy ogłoszeń  

w Urzędzie Gminy i Miasta w Goleniowie 

ogłoszenia o naborze na wolne stanowisko pracy 

Podinspektor ds. gospodarowania odpadami 
komunalnymi w Biurze Ochrony Środowiska  

w Urzędzie Gminy i Miasta   w Goleniowie.
Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście  
w siedzibie Urzędu w Biurze Obsługi Interesanta lub pocztą na ad-
res Urzędu w zamkniętej kopercie z dopiskiem: Dotyczy naboru 
na stanowisko  Podinspektor ds. gospodarowania odpada-
mi komunalnymi w Biurze Ochrony Środowiska w Urzędzie 
Gminy i Miasta w Goleniowie w terminie do dnia 07.05.2026  
do godz. 12.00 (decyduje data wpływu do Urzędu).

Informacje dotyczące ogłoszenia można uzyskać w kadrach  
Urzędu Gminy i Miasta w Goleniowie –  tel. 91 469 82 07 oraz pod  
adresem www.goleniow.pl.

Uwaga tu kłamią  

Będę na Was czekał... i długi też
W II LO w Nowogardzie jak co roku odbyło się rozdanie świadectw ukończenia szkoły. Tym razem absolwenci otrzymali jednak oprócz doku-
mentów szkolnych też szczególne zaproszenie od burmistrza miasta.

O uroczystości w II LO czyta-
my obszerny egzaltowany tekst 
na stronie UM. Pomijając róż-
ne sentymentalne, łezkowate 
wstawki naszą uwagę w tej rela-
cji zwróciły szczególnie następu-
jące frazy - cytat:

Podczas uroczystości do ma-
turzystów zwrócił się Burmistrz 
Nowogardu, który skierował do 
młodzieży wyjątkowo ciepłe i 
pełne nadziei słowa: 

– Dziś wysyłamy w świat 
dobry rocznik, ale pamiętajcie 
ja tu będę na was czekał. Je-
śli będziecie mieli taką okazję, 
możliwość albo po prostu chęć, 
wróćcie do Nowogardu. Wie-
rzę, że zdobędziecie wiedzę, do-
świadczenie i kiedyś wrócicie, 
by pracować na rzecz naszej 
gminy. Drzwi urzędu i całej na-
szej gminy będą dla was zawsze 
szeroko otwarte. 

Słowa burmistrza spotkały 

się z dużym uznaniem. Były nie 
tylko wyrazem dumy z młodego 
pokolenia, ale także zaprosze-
niem do budowania przyszłości 
rodzinnego miasta... 

Będę na Was czekał...  długi 
na pewno też  

Ile jest jednak warta ta de-
klaracja burmistrza, że będzie 
czekał w urzędzie na młodzież, 
aby wróciła (jak się rozumie po 
studiach, czyli najwcześniej za 
4-5 lat) i wpadła wtedy w jego 
szeroko otwarte ramiona otwar-
te przechodząc przez jeszcze 
szerzej otwarte drzwi ratusza   
i przybudówek? Niestety nie 
wiele. Zakłada bowiem ona - ta 
deklaracja-, że Wiatr nie tylko 
dotrwa do końca kadencji, ale 
zostanie burmistrzem ponownie 
- wybory za trzy lata. Jest to za-
łożenie nie tylko bardzo optymi-
styczne, ale na granicy realności, 

a w zasadzie już będące w obsza-
rze �kcji. Ale gdybyśmy jednak 
przyjęli, że jakimś cudem (czyli 
tutaj głupotą elektoratu) załapie 
się Wiatr na kolejną kadencję, to 
najważniejsze co będzie czekało 
za kilka lat chętnych do pracy z 
nim w tej gminie to oprócz jego 
dostojeństwa to także zaciągnię-
te przez niego na rachunek po-
datnika długi gminne. Jak wia-
domo bowiem z dokumentów 
�nansowych w tym budżetu i 
WPF to w zaciąganiu długów 

włodarz aktualny niewątpliwie 
mistrzem jest. Wykazać się może 
zarówno wyjątkowym tempem 
wzrostu tego zadłużenia - w cią-
gu 2 lat z 0,5 miliona po Czapli 
do ponad 20 mln!!!... a w tym 
roku i to jeszcze nie koniec, bo-
wiem na oczyszczalnie trzeba 
około 40 milionów wkładu wła-
snego, a na różne różności dal-
sze i zbędne dodatkowo około 5 
milioników, które planuje się w 
uchwałkach i na które brak po-
krycia ..., że o worku potrzeb na 

miliony pt. szpital nie wspomnę. 
Ponadto - co należy podkreślić 
jako zabezpieczenie, że proces 
zadłużania trwać będzie nadal 
- to w tym działaniu Wiatr jest 
zupełnie niepodatny na jaką-
kolwiek krytykę, nie ulega żad-
nym obawom, czy aby nie za 
dużo, nic go nie paraliżuje żaden 
strach się nie ima - prze naprzód 
w kolejnych zaciągach dłużnych 
jak ciężki koń typu Stępak - nie 
mylić z tępakiem. Zatem mło-
dzieży zwodzona - jak mostek na 
ścieżce - obietnicą oczekiwania. 
Pamiętaj - czekać na Was będą 
w gminie (po ewentualnym po-
wrocie) długi i to jest pewne na 
100 procent ….a jedyna szansą,   
że sobie z nimi „przyszłości No-
wogardu” mimo to poradzicie, 
jest to, że nie będzie na Was cze-
kał także Wiatr...   przynajmniej 
czekał w ratuszu....

red.

To jest rekord gminy, a może i województwa

Nabór trwa... a wyniki już znamy
23 kwietnia urząd opublikował zaproszenie do składania wniosków, a już 27 kwietnia odby-
ło się posiedzenie komisji, która oceniła złożone propozycje. Protokół z podziałem środków 
w BIP umieszczono dzień później poza standardowymi godzinami pracy UM. Z drugiej 
strony termin składania ofert w konkursie na wsparcie sportu mija dopiero w połowie maja.

W konkursie ogłoszonym do-
kładnie 23 kwietnia najpierw w 
BIP, a dopiero później na stro-
nach urzędowych, jak wynika 
z opublikowanego protokołu, 
wpłynęły trzy oferty: Stowarzy-
szenia Piłki Ręcznej Nowogard, 
VISONEX LUKS TOP oraz 
MKS Pomorzanin 1964. Wszyst-

kie wnioski, jak zaznaczono, 
spełniły wymagania formalne, a 
następnie zostały ocenione me-
rytorycznie według kryteriów 
przewidzianych w regulaminie 
�nansowania rozwoju sportu 
w gminie. Maksymalna moż-
liwa liczba punktów wynosiła 
55, a próg uprawniający do do-

tacji ustalono na poziomie 33 
punktów.

W rankingu najwyżej ocenio-
no VISONEX LUKS TOP, który 
otrzymał 36,33 punktu i reko-
mendację dotacji w wysokości 
25 tys. zł., co od razu zaznaczmy, 
była najniższą spośród trzech 
kwot dotacji.  Na drugim miej-
scu znalazł się MKS Pomorzanin 
1964 z wynikiem 33,67 punktu 
oraz proponowaną kwotą 165 
tys. zł, a trzecią pozycję zajęło 
Stowarzyszenie Piłki Ręcznej 
Nowogard, które uzyskało do-

kładnie 33,00 punkty i mogłoby 
otrzymać 102 tys. zł. W przy-
padku dwóch klubów komisja 
wskazała także uwagi dotyczące 
kosztów niekwali�kowalnych 
lub wymagających korekty w 
dokumentacji. Z kalkulacji wy-
nika, że rozdano już ok. 192 tys 
zł. z ogólnej puli 320 tys zł za-
pisanych w budżecie na ten rok.

Informacja o rozstrzygnięciu 
pojawiła się w BIP po standar-
dowych godzinach pracy urzę-
du (ok. godz. 16.40) jeszcze 
28 kwietnia, dokładnie ...pięć 
dni po ogłoszeniu, co pokazuje 
wręcz ekspresowe tempo rozpa-
trzenia 3 wniosków złożonych 
przez nasze kluby. Tempo prac 
może aspirować o rekord nie 
tylko gminy, ale co najmniej 
województwa.

Co jeszcze bardziej ciekawe 
to fakt, że o�cjalny nabór wnio-
sków na rozwój sportu ...cały 

czas trwa. Z zapisów zarządze-
nia burmistrza 78/2026 wynika, 
że aplikacje przyjmowane są do 
15 maja. Z kolei w innym miej-
scu tego samego zarządzenia 
mowa jest o terminie 30 kwiet-
nia. Być może jedną z nowości 
jest to, że każdy może sobie wy-
brać termin na złożenie oferty z 
dwóch dostępnych opcji? Nawet 
jeśli przyjąć tę drugą z wymie-
nionych dat, to termin naboru 
jeszcze nie minął, więc zastana-
wiać musi już fakt zwołania ko-
misji i przyznania dotacji.

Cóż, pośpiech przy tworzeniu 
prawa miejscowego, wskazany 
nie jest, gdyż później zaintere-
sowani mogą mieć trudności 
przy stosowaniu takich regula-
cji. Chyba, że w tym przypad-
ku ważne jest zgoła co innego, 
a procedury? Kto by się takimi 
szczegółami przejmował.

psa
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Eldorado dla naiwnych

1. Internet, a zwłaszcza tzw. 
media społecznościowe, to 
już prawdziwe eldorado dla 
całej masy głupków. W tych 
dniach kolejny przykład 
słuszności tej tezy.  

2.  W nieszczęśliwym wypadku 
potrącony na rowerze ginie 
poseł Litewka. Kierowca sa-
mochodu odpowiedzialny za 
wypadek (i prawdopodobnie 
winny chociaż stopień tej 
winy nie jest jeszcze jasny) 
nie ucieka z miejsca wypad-
ku i przyznaje się do potrą-
cenia posła.  

3. Wypadek tragiczny, choć 
niestety typowy. Według 
danych Komendy Głównej 
Policji, w 2025 roku na pol-
skich drogach zginęło  155 
rowerzystów, ale rowerzyści 
uczestniczyli w blisko 3,5 
tys. wypadków drogowych. 
Pocieszające jest jedynie to, 
że trend jest dobry - liczba 
o�ar śmiertelnych wśród 
rowerzystów zmniejszyła się 
o 41 procent od 2014 roku. 
Prawdopodobnie głównie 
z powodu rozbudowy sieci 
ścieżek rowerowych - tyle 
fakty.... a teraz szaleństwo.

4. Ewidentny wypadek z bada-
nymi dopiero szczegółami 
staje się powodem do wy-
kreowania zupełnie absur-
dalnej opowieści w mediach 
społecznościowych o wyra�-
nowanym morderstwie rze-
komo dokonanym na pośle, 
w której to opowieści udział 
biorą jako moderatorzy in-
ternetowi szaleńcy, idiotki-
-celebrytki i cwaniaczki z 
polityki, a klakę wznosi bez-
durna gawiedź.  

5. Najpierw, wbrew jakimkol-
wiek faktom, pojawia się teza 
o zamordowaniu „dobrego 
człowieka”. Niektórzy w tym 
zapale z tego świadomego 
członka ateistycznej lewicy 
robią głęboko wierzącego, bo 
dodał w rocie znany zwrot, 
aby - jak sam stwierdził - 
dziadkowi nie było przykro. 
Idiotka celebrytka funduje 
25 tys. złotych za ujawnie-
nie nazwiska kierowcy, któ-
ry śmiertelnie potrącił posła 
Litewkę.

6. Przerażony wrzawą takich 
„autorytetów’ i kierowaną 
przez nich gawiedzią żądzą 
linczu, sąd wtrąca tegoż kie-
rowcę do aresztu i to w sytu-
acji, w której ani nie uciekł z 
miejsca wypadku,  przyznaje 
się też do wszystkich faktów i 
podstawowych okoliczności 
wypadku a możliwości   ma-
taczenia ma w tym wypadku 
takie same w areszcie jak i na 
wolności - w areszcie jeszcze 
większe, bo ma tam czas na 
ewentualne „wymyślanie”.

7. Dalej do gry wchodzą „specja-
liści” snujący teorie zaplano-
wanego spisku. U jednego z 
nich - podpisującego się jako 
były komandos - czytamy:   
Demontaż Państwa się już 
skończył, teraz zaczną znikać 
ludzie”, tak w 2010 roku, na 
kilka dni przed swoją śmier-
cią, powiedział śp. Janusz 
Kurtyka. Rządy rudego to za-
wsze „seryjne samobójstwa”, 
„nieszczęśliwe wypadki” i „ 
katastrofy lotnicze”. To tylko 
wstęp do tezy o morderstwie 
Litewki bo: 

8. Prawdopodobieństwo, że do-
rosły mężczyzna na rowerze 
zostaje wciągnięty pod stan-
dardowy samochód osobowy 
przy uderzeniu czołowym w 
taki sposób, by doznać izo-
lowanych, śmiertelnych ran 
obu tętnic udowych, jest bli-
skie zeru. - konkluduje nasz 
komandos. Wynika z tego, 
że obrażenia   posła Litew-

ki  nie powstały w wyniku 
udzierżenia samochodu, ale 
ktoś (pewnie wysłannik ru-
dego) świadomie podciął mu 
tętnice....

9. Ale nie, komiczne logicznie, 
wnioskowanie „komandosa” 
jest problemem” -  proble-
mem   jest to,   że pod tym 
wpisem mamy w ciągu 12 
godzin prawie 10 tys. lajków. 
Co oznacza, że z obiegu spo-
łecznego ujawnionego w In-
ternecie zniknął  jeden walor 
- intelekt przynajmniej taki, 
który odpowiada za naszą 
cywilizację homo sapiens.....

10. Poseł Litewka był świado-
mym członkiem partii Lewi-
ca, która jest zarówno zde-
klarowanym uczestnikiem 
obecnej koalicji rządzącej, 
jak i partią programowo 
ateistyczną i głównym in-
spiratorem eliminacji etyki 
katolickiej z życia publicz-
nego. Mimo to czytamy pod 
wpisem komandosa o rzeko-
mym morderstwie Litewki 
przez rudego. Wpisy patrio-
tów:  Ośmielę się zaznaczyć, 
że Polska pozostała już tylko 
w takich osobach jak „my”..
jak nam podobni.....potem za-
czniemy znikać i my..to kwe-
stia czasu - znaczy pierwszy 
był Litewka a rudy eliminuje 
�zycznie swoich. Inny dodaje 
- Rudy ze swoją bandą znisz-
czy Naszą Polskę, ale i tak 
zawsze się podniesiemy... nie 
damy się Niemcom… Kolejny 
kończy: Dokładnie załatwia-
ją nas za prawdę .... 

11.  Tak to głupota  awansowała 
w Internecie do rangi „praw-
dy”, a ponieważ dla wielu 
internetowy świat wirtualny 
zastąpili realny to szansa na 
prawdy w tym tym świe-
cie  jest zerowa, ponieważ 
cały ten świat jest jednym 
wielkim łgarstwem… nieste-
ty beznadziejnie niebezpiecz-
nym nie tylko dla człowieka, 
ale też dla jego kultury.

Marek Słomski

Masz problem? Byłeś świadkiem ciekawego wydarzenia? 
Chcesz opowiedzieć nam ciekawą historię?  

Skontaktuj się z naszą redakcją! 

 501 294 118  

dziennik@dzienniknowogardzki.pl

Lepiej tego nie robić na 
wietrze...

Wiosenna 
niespodzianka, 
czyli uroczy gadżet
Postawili toi toia obok Okrąglaka, a ludziom się nie po-
doba.… tym ludziom to nie dogodzisz.

W miniony piątek do re-
dakcji dzwoniło kilka osób 
nieśmiało interweniując w 
sprawie kibla typu toi toi - za-
tem nie przesadnie eleganckie-
go - ustawionego na dodatek 
przy Promenadzie (patrz zdję-
cie) tuż pod nosem wyjścia z 
dwóch restauracji: Przystani i 
Okrąglaka. Pojechaliśmy, zo-
baczyliśmy i pochwalamy. To 
świetny pomysł, aby robiący 
często w tym miejscu zbioro-
we zdjęcia uczestnicy różnych 
uroczystości odbywających 
się w wymienionych lokalach, 
mieli wreszcie jakiś charak-
terystyczny dla Nowogardu 
gadżet w tle. A przecież kible 
typu toi toi instalowane nie 
tak jak wszędzie, czyli okazjo-
nalnie (impreza, budowa), ale 
jako stały element infrastruk-
tury to nasz oryginalny nowo-
gardzki autorski pomysł. Stoją 

one u nas już   przy ścieżce w 
głuchym lesie, stoją na dwor-
cu, dlaczego zatem to ukrywać 
przed światem. Niech radosne 
zdjęcia z imprez rodzinnych z 
kiblem w tle idą w świat, niech 
wszyscy wiedzą i widzą… Nie-
chaj narodowie wżdy postron-
ni znają że nowogardzianie   
nie gęsi i też kible- i to jakie! -  
mają! A wszystko dzięki cięż-
kiej harówce 24h burmistrza, 
co przypomina on nam śred-
nio dwa razy dziennie.

 red.

PS. Proponujemy powiesić 
tablice zawierającą a) zachę-
tę: Przechodniu możesz spocząć 
spokojnie w środku, bo my cięż-
ko pracujemy. Oraz b/ poucze-
nie: Proszę nie pie....ć w trakcie 
używania (nie sobie) - dzieci 
tędy chodzą....

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl

☎  511 852 146 
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Program Majówki  

Gwiazda zaprasza małolaty do łóżka  
Urząd Miejski w Nowogardzie promuje majówkowe imprezy. Jak wynika z anonsów urzędowych, w tym roku program majówki pęka w szwach (ze 
śmiechu).

A więc w tym roku w ramach majówki 
mają odbyć się:

1. 30.04.26 godz. 12 - De�lada z okazji 
Dnia Flagi - dlaczego 30. 04, a nie 02.05, 
kiedy to święto przypada? No to już ta-
jemnica słodka władzy nowej jest...  

2. 01.05 godzina 10 stadion. Turniej 
piłki nożnej dla rocznika 2018 i młod-
szych - bardzo szeroki zakres wiekowy- 
czekamy na turniej dla niemowlaków.

3. 02.05 – nic.  

4. 03.05 - Uroczystości kościelne w 
Para�i Rafała Kalinowskiego, po któ-
rych jak co roku marsz pod pomnik 
Niepodległości.

5. 04.05 - czyli już po majówce w po-

niedziałek koncert w kościele u Rafała 
Kalinowskiego - patrz plakat (s. 16).

Zatem specjalne nic by się niestety im-
prezowo  nie działo, gdyby na ta niespo-
dzianka 30.04 wieczorem, czyli rzekomo 
koncert „gwiazdy majówki” zaproszone-
go przez burmistrza „Miłego Pana”. Cze-
ka nas tu w czwartkowy wieczór nie tylko 
koncert, ale koncert życzeń Miłego Pana, 
czyli Sprośnego Chama, w którym głów-
nym życzeniem tego typa są małolaty w 
jego łóżku, o czym sam komunikuje tek-
stem swoich „przebojów”:

  
Weź swoim ciałem mnie coś zaskocz 
Patrzysz miła na mnie jak nikt 

Małolatko co ciało ma jak milf 
Miło na tobie zawiesić oko 
Bo jesteś, bo jesteś spoko foką 
Ja na takie paniusie mam metody 
Hej foczko, weź skocz ze mną do wody 
  
Małolatki auu, małolatki są tu 
Małolatki auu, jedna już wchodzi na stół 
Małolatki auu, druga ma kusy strój 
Małolatki auu, auu, auu, auuu 
Małolatki auu, małolatki są tu 
Małolatki auu, jedna już wchodzi na stół 
Małolatki auu, druga ma kusy strój 
Małolatki auu, auu, auu, auuu 
  
Łoj maleńka, jak ty mnie rajcujesz 
Jest prośba, weź urodź ty mnie córę

Małolatki, małoletnią dziunie 
Powijam nie pytając co u niej 
Żarty żarciki 
Ale dawaj na 
Noc do mnie 

  
Oprócz DN, który wprost nazywa po-

wyższe czym to jest, czyli pedo�lstwem 
obleśnym, to nie słyszymy żadnych gło-
sów sprzeciwu.... ani od mamuś małolat, 
ani od tatusiów tychże, ani od para�i, ani 
od nauczycieli, ani od feministek (tym 
bardziej od artystek). Co to jest zatem? 
- Dobrej nocy małolatki w łóżku miłego 
Pana ..a pozdrawiamy też mamusie, czyli 
w slangu Miłego - mamuśki.

red.

Kto to zatrzyma? 

Kredytowanie głupoty 
W środę odbyła się zwołana na wniosek burmistrza sesja RM ....w programie kolejne kredyty na wątpliwe cele.

13 kwietnia 2026 roku bur-
mistrz komunikował, że decyzją 
Zarządu NFOŚiGW otrzyma-
liśmy do�nansowanie w wyso-
kości ponad 50 mln zł   na roz-
budowę oczyszczalni ścieków w 
Nowogardzie. W związku z tym, 
że całość inwestycji kosztuje po-
nad 90 mln złotych to jest ko-
nieczny wkład własny gminy  w 
kwocie około 40 mln złotych. 
Tych pieniędzy oczywiście nie 
ma w zadłużonym na ponad 20 
mln złotych budżecie (wzrost 
długu w ciągu zaledwie 2 lat 
od raptem 0,5 mln złotych po 
Czapli). - W najbliższym czasie 
zwołana zostanie Sesja, na której 
podejmiemy z Radą Miejską de-
cyzje w jaki sposób s�nansować 
wkład własny. - pisze tego 13 
kwietnia burmistrz Wiatr.

Kolejne  zobowiązania  

Zamiast zapowiadanej sesji 
na temat s�nansowania wkładu 
własnego na budowę oczysz-
czalni 24 kwietnia 2026 roku 
burmistrz złożył wniosek o 
zwołanie sesji nadzwyczajnej, 
w której programie ani słowa o 
oczyszczalni, natomiast mamy 
tam ...kolejne uchwały o kolej-
nych kredytach! Tak to komen-
tuje radna Jaklińska Czyżak:

Dziś wpłynęły materiały na 
sesję nadzwyczajną. A w nich 
wiele wydatków, na kwotę ob-
ciążającą dodatkowo budżet o 
blisko 5mln zł - nie potra�ę się 
jednak dopatrzeć, w jaki spo-
sób zostaną one s�nansowane. 

Mamy też propozycję nowej po-
życzki: 2,8mln zł na inwestycje 
związane z infrastrukturą wod-
ną. Pożyczka ma być spłacana 
od 2030r., przez najwyżej 15 
lat... Jeśli radni wyrażą zgodę 
na zaciągnięcie tej pożyczki, 
pozostaje trzymać kciuki, by 
nowa infrastruktura wytrwa-
ła w godnym stanie do spłace-
nia ostatniej raty. A i personel 
szpitala, który jeszcze oczekuje 
na wypłatę zaległych wynagro-
dzeń, będzie miał na czym oko 
zawiesić. 

  Miały być Hawaje  

Kredyt we wspomnianej wy-
żej kwocie  2,8 miliona dotyczy 
przedłożonej przez burmistrza 
uchwały w sprawie zawarcia 
umowy z Bankiem Gospodar-
stwa Krajowego w ramach zie-
lonej transformacji miast na 
budowę nowego molo na plaży, 
slipu dla łódek oraz pomostu.

Warto w tym miejscu przypo-
mnieć, że we wrześniu 25 roku 
Rada udzieliła burmistrzowi na 
jego wniosek zgody na zawarcie 
umowy dzierżawy około 2 ha 
terenu, który obejmowała całą 
plażę miejską wraz z infrastruk-
turą. Wydzierżawiający teren - za 
opłatę dzierżawną 100 zł mie-
sięcznie!- zaprezentował projekt 
zagospodarowania z własnych 
środków tego obszaru z atrak-
cjami, których i Hawaje mogły-
by pozazdrościć. Oczywiście dla 
rozsądnych to już wtedy pach-
niało śmieszną bajeczką, ale rada 

To jeden z wielu „projektów” atrakcji nowogardzkich Hawai

się zgodziła, a burmistrz, jak ma 
to w zwyczaju, już odcinał ku-
pony sukcesu od przyszłości na 
piasku pisanej. Po tej fecie już 
ani śladu, o Hawajach nikt nic 
nie mówi (pomysł pewnie roz-
płynął się w wodach brudnych 
jeziora), natomiast burmistrz 
przedkłada wniosek na gru-
be pieniądze na wybudowanie 
nowego   molo. Inwestycja dys-
kusyjna nie tylko dlatego, że w 
omawianej już wielokrotnie sy-
tuacji budżetu i potrzeb pilnych  
to gminy po prostu nie stać na 
takie inwestycje, ale dyskusyj-
ny także dlatego, że stan mola 
tego nie wymaga, co widzi każ-
dy głupi. Obiekt bowiem stoi na 
betonowych trwałych �larach i 
wystarczyłby remont poręczy i 
wymiana niektórych desek po-
destu rzeczywiście zerodowa-
nych. Jeszcze większą bzdurą - 
niestety też groźną dla �nansów 
gminy - jest planowany również 
do decyzji na środowej sesji pro-
jekt wykonania grobli za ponad 
0,5 miliona złotych na ścieżce 
rowerowej zamiast istniejącego 
tam  mostku, któremu wystarczy  
wymiana kilkunastu desek za 
co najwyżej kilka tysięcy, dzię-
ki czemu miałby się doskonale 
przez kolejnych wiele lat.

 Co zrobią radni?

W obecnej sytuacji w radzie 
z większością wokół Nowej i 
burmistrza trudno się spodzie-
wać, że rozsądek zdobędzie 
większość. Ale o tym, co zdecy-
dowali radni, napiszemy już po 
weekendzie, ponieważ zamyka-
my to wydanie   DN z powodu 
świąt już w środę, około 16, a 
sesja rozpoczyna się dopiero o 
godz. 15.

red. 
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Informacje Para�alne
Vox  Ecclesiae...

Ja jestem drogą i prawdą, i życiem
Słowa Ewangelii według 

Świętego Jana: Jezus powiedział 
do swoich uczniów: «Niech się nie 
trwoży serce wasze. Wierzycie 
w Boga? I we Mnie wierzcie! W 
domu Ojca mego jest mieszkań 
wiele. Gdyby tak nie było, to bym 
wam powiedział. Idę przecież 
przygotować wam miejsce. A gdy 
odejdę i przygotuję wam miejsce, 
przyjdę powtórnie i zabiorę was 
do siebie, abyście i wy byli tam, 
gdzie Ja jestem. Znacie drogę, do-
kąd Ja idę». Odezwał się do Nie-
go Tomasz: «Panie, nie wiemy, 
dokąd idziesz. Jak więc możemy 
znać drogę?» Odpowiedział mu 
Jezus: «Ja jestem drogą i praw-
dą, i życiem. Nikt nie przychodzi 
do Ojca inaczej jak tylko przeze 
Mnie. Gdybyście Mnie poznali, 
znalibyście i mojego Ojca. Ale 
teraz już Go znacie i zobaczyli-
ście». Rzekł do Niego Filip: «Pa-
nie, pokaż nam Ojca, a to nam 
wystarczy». Odpowiedział mu 
Jezus: «Filipie, tak długo jestem 
z wami, a jeszcze Mnie nie po-
znałeś? Kto Mnie widzi, widzi 
także i Ojca. Dlaczego więc mó-
wisz: „Pokaż nam Ojca”? Czy nie 
wierzysz, że Ja jestem w Ojcu, a 
Ojciec we Mnie? Słów tych, które 
wam mówię, nie wypowiadam 
od siebie. To Ojciec, który trwa 
we Mnie, On sam dokonuje tych 
dzieł. Wierzcie Mi, że Ja jestem 

w Ojcu, a Ojciec we Mnie. Jeżeli 
zaś nie – wierzcie przynajmniej 
ze względu na same dzieła! Za-
prawdę, zaprawdę, powiadam 
wam: Kto we Mnie wierzy, będzie 
także dokonywał tych dzieł, któ-
rych Ja dokonuję, a nawet więk-
sze od tych uczyni, bo Ja idę do 
Ojca». (J 14, 1-12)

Jezus żegna się z apostołami. 
Zwrócę uwagę, z jaką czułością 
i troską zwraca się do nich. Zna 
do głębi ich serca. Jest wrażliwy 
na ich przeżycia: „Niech się nie 
trwoży serce wasze”.

Z uwagą będę słuchał słów Je-
zusa. Pomyślę, że mówi wprost 
do mnie. Zna obecny stan mo-
jego serca. Jakie uczucia odnaj-
duję w tej chwili w moim wnę-
trzu? Czego w życiu boję się 
najbardziej? Spróbuję zawierzyć 
Jezusowi to wszystko, co odbie-
ra mi poczucie bezpieczeństwa i 
wywołuje lęki.

Jezus opowiada mi o wiecz-
ności. Mówi mi, że jest dom, w 
którym oczekuje mnie Ojciec. 
Jakie myśli i uczucia budzą się 
we mnie, gdy spontanicznie za-
czynam rozważać o wieczności? 
Czy potra� ę wyobrazić sobie 
Boga jako Ojca, który oczekuje 
mnie z tęsknotą?

Jezus, który zna serca aposto-
łów, uświadamia im prawdę, że 
nie znają Ojca, nie mają o Nim 

prawdziwego wyobrażenia. Jaki 
jest mój obraz Ojca? Czy wywo-
łuje on we mnie uczucia ciepła, 
miłości, bezpieczeństwa? Czy 
mój obraz Ojca nie wywołuje we 
mnie negatywnych uczuć. Czy 
potra� ę wyobrazić sobie siebie 
jako dziecko tulone w ramio-
nach Ojca?

Jezus mówi, że pomoże mi od-
naleźć prawdziwy obraz Ojca. 
On, który sam jeden wie, jak 
cudowne i pełne dobroci jest 
oblicze Ojca. Chce, abym i ja Go 
poznał. Chce być moją drogą do 
Ojca. Będę więc prosił jak Filip, 
z pokorą i szczerością: „Panie, 
pokaż mi Ojca”.

Poproszę Jezusa, aby moje 
uczucia przeniknął swoimi 
uczuciami do Ojca, abym mógł 
pragnąć Ojca Jego pragnienia-
mi, aby nauczył mnie zbliżać się 
do Ojca jak dziecko. Będę po-
wtarzał: „Ojcze nasz...”.

Krzysztof Wons SDS

Bosmani w kuchni

Festiwal Smaków Staropolskich
We wtorek, 28 kwietnia nowogardzcy Bosmani zrealizowali drugi etap projektu w ramach 
Programu Społecznik na 5! pn. „Festiwal Smaków Staropolskich”.

Wypieki odbywały się w kuch-
ni świetlicy w Wojcieszynie. 
Tym razem w planie były wypie-

ki ciast i deserów. Dlatego dziki 
grupie kulinarnej Bosmana na 
stołach mogły zagościć m.in. 

szarlotka, sernik, makowiec, 
mazurek, eklerki oraz wiele ro-
dzajów różnorodnych deserów.

Poznaliśmy laureatów

„Nowogard – moja 
mała ojczyzna 2026”

W kwietniu 2026 roku odbyły 
się �nały gminnych konkursów 
pod wspólnym hasłem „No-
wogard – moja mała ojczyzna 
2026”. Uczniowie szkół z terenu 
gminy rywalizowali w dwóch 
kategoriach: konkursie plastycz-
nym oraz konkursie wiedzy o 
Ziemi Nowogardzkiej.

Wydarzenia były okazją do 
promowania lokalnej historii, 
tradycji oraz rozwijania ta-
lentów artystycznych dzieci i 
młodzieży.

Konkurs plastyczny

Do konkursu plastycznego 
przystąpiło 11 placówek oświa-
towych, a komisja oceniła 74 
prace w trzech kategoriach 
wiekowych.

Oddziały „0” przedszkoli i 
szkół podstawowych:

I miejsce – Nela Niedźwiedź 
(Przedszkole nr 1)

II miejsce – Hanna Guraz-
dowska (SP Orzechowo)

III miejsce – Agata Pacer 
(Kraina Fantazji)

Uczniowie klas I–III szkół 
podstawowych:

I miejsce – Leokadia Olczyk 
(SP 1 Nowogard)

II miejsce – Julia Urbaniak (SP 
3 Nowogard)

III miejsce – Honorata Bart-
kowiak (SP 2 Nowogard)

Uczniowie klas IV–VIII szkół 

podstawowych:
I miejsce – Agata Bienias (SP 1 

Nowogard)
II miejsce – Emilia Bryks (SP 

3 Nowogard)
III miejsce – Zuzanna Paś (SP 

Orzechowo)

Konkurs wiedzy o Ziemi 
Nowogardzkiej

23 kwietnia 2026 roku odbył 
się �nał gminnego konkursu 
wiedzy, w którym udział wzięło 
37 uczniów z 7 szkół podstawo-
wych gminy Nowogard.

Kategoria klas IV–VI:
I miejsce – Lena Rutkowska
II miejsce – Eryk Bitenc
III miejsce – Lena Karolewska
Kategoria klas VII–VIII:
I miejsce – Sara Serocka
II miejsce – Wojciech Spór
III miejsce – Hanna Bekman
Gratulacje dla uczestników! 

Serdecznie gratulujemy wszyst-
kim laureatom, uczestnikom 
oraz nauczycielom przygotowu-
jącym uczniów do konkursów. 
Dziękujemy również komisjom 
konkursowym za zaangażo-
wanie i pracę przy organizacji 
wydarzeń.

To kolejne przedsięwzięcie po-
kazujące, że młodzi mieszkańcy 
gminy Nowogard doskonale 
znają swoją małą ojczyznę i po-
tra�ą ją twórczo przedstawiać.

Inf. UM Nowogard

- Na degustację zaprosiliśmy 
oprócz naszych członków klu-
bu, także gości z zaprzyjaźnio-
nych sołectw i KGW, w sumie 
ponad 50 osób. Ocena przez 
zaproszonych gości była bar-
dzo pozytywna dla naszych Pań 
z grupy kulinarnej Bosmana, 
które otrzymały gromkie po-
dziękowania, podziękowaliśmy 
też Pani Sołtys Andżelice za 
pomoc oraz udostępnienie nam 
kuchni i świetlicy – relacjonują 

organizatorzy. Trzeci i ostatni 
etap tego projektu odbędzie się 
dnia 28 maja w Strzelewie. Tu 
już w kuchni powstaną typowo 
staropolskie dania: żur, bigos, 
kapusta z grochem i grzybami, 
gulasz, kopytka oraz wątróbka.

Zadanie odbyło się w ra-
mach Programu „Społecznik 
na 5!” zainicjowanego przez 
Marszałka Województwa 
Zachodniopomorskiego.

red.
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Klasa okręgowa

Trzecia wygrana z rzędu
W XXII kolejce Klasy Okręgowej MKS Pomorzanin Nowogard pewnie i wysoko pokonał Koronę Stuchowo 5:2, notując trzecią ligową wygraną z rzędu. 
Spotkanie rozegrano w trudnych warunkach atmosferycznych, przy mocnym wietrze, jednak gospodarze od początku kontrolowali przebieg gry i szybko 
objęli prowadzenie.

Już w 8. minucie Pomorzanin 
za sprawą Kacpra Królika tra�ł na 
1:0, a w 25. minucie podwyższył 
wynik na 2:0 (Jakub Koczorow-
ski). Goście odpowiedzieli jeszcze 
przed przerwą, zdobywając bram-
kę z rzutu karnego i ustalając wy-
nik pierwszej połowy na 2:1.

Po zmianie stron trener go-
spodarzy Dawid Roszak dokonał 
kilku roszad, a zespół wciąż kon-
sekwentnie budował przewagę. W 
54. minucie padła trzecia bramka 
dla Pomorzanina, której strzelcem 
był Mikołaj Karbowiak, a kolejne 
tra�enia w 62. i 86. minucie prze-
sądziły o wysokim zwycięstwie. 
Dwa ostatnie tra�enia były au-
torstwa kolejno Jakuba Paradziń-
skiego i ponowni M. Karbowiak. 
Korona Stuchowo odpowiedziała 
jeszcze w doliczonym czasie gry, 
ale było już tylko 5:2 . Gospodarze 
mogli wygrać jeszcze wyżej, lecz 
nie wykorzystali kilku dogodnych 
sytuacji.

Na uznanie zasługuje również 
liczna grupa kibiców, która wspie-
rała drużynę przez cały mecz. 
Było to zasłużone zwycięstwo 
Pomorzanina, który potwierdził 
dobrą formę i skuteczność w ko-
lejnych spotkaniach pod wodzą 
nowego trenera.

Kolejne spotkanie zostanie ro-
zegrane z Regą w Trzebiatowie. 
Do pojedynku dojdzie jeszcze 
przed majówką w dniu 30 kwiet-
nia o godz. 18.00. Naszym należy 
życzyć powodzenia!

MKS Pomorzanin 1964 Nowo-
gard – Korona Stuchowo 5:2 (2:1)

Skład Pomorzanina:  Tan-
decki Jakub, Bobrowski Maciej, 
Bobrowski Mikołaj, Dobrowolski 
Maciej, Feledyn Dawid, Goca-
łek Wojciech, Karbowiak Miko-
łaj, Koczorowski Jakub, Królik 
Kacper, Nowak Mateusz, Ostasz 
Tomasz.

Rezerwowi:  Bieńko Kacper, 
Paradziński Jakub, Gibas Oskar, 

Roszak Dawid, Tandecki Alek-
sander, Królik Paweł, Szczepański 
Kacper. Trenerem zespołu jest 
Dawid Roszak a kierownikiem 
Robert Biegajło.

Dodajmy, że ubiegły weekend 
był bardzo udany również dla 

drugiej drużyny MKS Pomo-
rzanin. W meczu z Grotem Go-
rawino na własnym stadionie. 
Nasi zaaplikowali rywalom aż 6 
tra�eń, nie tracąc żadnej. Bram-
ki dla naszego zespołu strzelali: 
Kacper Kozioł (x2), Oskar Gibas 

(x2), Igor Głowicki oraz Tomasz 
Ostasz. Gratulacje! W tabeli gr. 
5 B-klasy Pomorzanin znajduje 
się obecnie na trzecim miejscu 
z 24 punktami. Naszą drużynę 
wyprzedza Sparta II Gry�ce oraz 
Gryf II Kamień Pom.               psa

Mistrzostwa o Puchar Burmistrza w wędkarstwie gruntowym 
Po raz pierwszy rozegrano zawody organizowane przez oba koła Polskiego Związku Wędkarskiego w Nowogardzie o Puchar Burmistrza Nowogardu w 
wędkarstwie gruntowym. Dzień wcześniej wielu z niepokojem spoglądało na szalejący wiatr i przenikliwe zimno, ale nad ranem uspokoiło się i wyjrzało 
słońce. Nad jeziorem zasiadło 40 wytrawnych wędkarzy, każdy oczywiście z nadzieją, że dziś, to właśnie jemu przypadnie zaszczytny tytuł Mistrza Gminy 
Nowogard. Oczywiście zawsze zależne jest to od wielu czynników, między innymi szczęścia, począwszy od losowania stanowiska, a kończąc na właściwej 
zanęcie i tym, co na haczyku. 

Zawodnicy zebrali się już o 
szóstej rano, aby zmagać się na 
dystansie pięciu godzin, organi-
zatorzy zadbali o to, aby przed 
pójściem na stanowisko każdy 
mógł skorzystać z ciepłego napo-
ju. Ustawienie czterdziestu sta-
nowisk wymagało zajęcia całego 
pasa brzegu jeziora od Neptuna 
do Przystani. Jak zawsze były 
miejsca lepsze i gorsze, ale na tym 
cały wędkarski kunszt polega, aby 
zwabić nawet niemrawą rybę w 
łowisko i zachęcić do tego, aby 
wylądowała w naszym koszyku. 
Zawody rozgrywano na żywej ry-
bie, zatem po zważeniu wszystkie 
wróciły do jeziora. 

A po zważaniu wszystkich ryb 
sędziowie ogłosili zwycięzcę, któ-
rym został Wojciech Kaźmierczak 
z wynikiem 3155 pkt (Koło PZW 
Tęczak), II miejsce Marek Wiatr 
– 3050 pkt (Koło Miejsko Gmin-
ne), III miejsce – Przemysław 
Furmańczyk – 2640 pkt (Koło 
Miejsko Gminne). Tuż za podium 
miejsce IV Zygmunt Zamara, m V 
– Wojciech Radzio, VI – Wiesław 
Sawicki, VII – Kamil Hoppe, VIII 
– Dariusz Rybicki. 

Burmistrz Michał Wiatr wrę-

czył cenne upominki dla trzech 
pierwszych zawodników oraz 
pamiątkowe puchary z herbem 
miasta . Zawodnicy od miejsca 
czwartego do ósmego, otrzymali 
upominki ufundowane przez oba 
koła, które wręczali Tomasz To-
ruń prezes Koła Miejsko Gminne-
go oraz Zygmunt Heland – prezes 
Koła Tęczak. Nagrodzono rów-
nież dwóch juniorów po jednym 
z każdego koła. Z kronikarskiego 
obowiązku odnotowujemy tak-
że innych wędkarzy, do połowy 
stawki startujących, którzy brali 
udział w historycznych zawodach: 

IX m – Marek Łydziński, X 
m – Kamil Paleta (wylosowana 
nagroda specjalna), XI m – Wie-
sław Lipka, Bolesław Derkacz, 
XII m – Maciej Kowalski, XIII m 
– Mirosław Frej, XIV m – Marek 
Rymarowicz, XV m – Fabian Bog-
dański, XVI m – Wojciech Gar-
bowski, XVII m – Mikołaj Jeżyna, 
XVIII m – Radosław Angiel, XIX 
m – Dariusz Kaczmarek, XX m - 
Andrzej Klusarczyk. 

A na zakończenie, przy dobrym 
obiedzie z restauracji Neptun, jak 
na imprezę przez wodniaków or-
ganizowaną przystało, toczono 

rozmowy i dyskusje, co można 
było jeszcze zrobić, aby poprawić 
swój wynik, a może i wygrać zawo-
dy, ale te doświadczenia przyda-
dzą się w przyszłorocznych zma-
ganiach, jako, że jak powiedział 
burmistrz Michał Wiatr „kiedy 
zgłosili się do mnie obaj prezesi 
kół PZW z taką ideą, nawet się nie 
zastanawiałem, bo wreszcie moż-
na zrobić razem piękną imprezę 
z koleżeńskim efektem, jestem za 
i każdą taką inicjatywę będę w 
przyszłości wspierał, cieszę się, że 
wieloletni dystans obu kół został 

zniwelowany, a ja jestem świad-
kiem tej historycznej chwili”. 

Zawody przygotowały oba Za-
rządy Kół, a bezpośrednio Koło 
Miejsko Gminne; Tomasz To-
ruń, Mariusz Kałużny - sędzia 
główny zawodów, Wojtek Bo-
nifrowski, Piotr Biernacki  , Sła-
womir Jagodziński. Koło PZW 
Tęczak; Zygmunt Heland, Jowita 
Pawlak, Kamil Paleta, Andrzej 
Winczewski, Tomasz Adamelak 
– podziękowania. 

I jeszcze krótka dygresja. Ze 
wspólnego działania obu nowo-

gardzkich kół PZW są dodatkowe 
korzyści dla tych, którzy z węd-
karstwem mają niewiele wspól-
nego, bowiem dzięki staraniom 
wędkarzy przy jeziorze stanęły 
dwa Toy Toye, z których w dniu 
zawodów skorzystało wiele spa-
cerujących osób. Kolejna re�eksja 
to taka, że po co kłaść na równym 
betonowym murku drewniane 
sztachety, ani to bezpieczne, prak-
tyczne, ani trwałe. Dobrze jest, jak 
jest, po co psuć? 

Z wędkarskim pozdrowieniem 

Zygmunt Heland   Tomasz Toruń
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REKLAMA

Nowogard Dla Autyzmu
24 kwietnia 2026r. w piątek odbył się �nał akcji #NowogardDlaAutyzmu organizowanej 
przez naszą szkołę.

Podczas �nału przywitano 
reprezentantów: Warsztatów 
Terapii Zajęciowej, SOSW No-
wogard, Szkoły Podstawowej 
nr 1, Szkoły Podstawowej nr 2, 
Szkoły Podstawowej nr 4 oraz 
organizatorów: Szkołę Podsta-
wowej nr 3 i Burmistrza Nowo-
gardu p. Michała Wiatra. Ogło-
szono wyniki organizowanych 
konkursów, które były częścią 
przedsięwzięcia:

I miejsce – Szkoła Podstawo-
wa w Wierzbięcinie,

II miejsce – Szkoła Podsta-
wowa im. Polskich Strażaków w 
Błotnie,

III miejsce – Szkoła Podstawo-
wa w Żabowie.

Wyróżnienia:

- SOSW Nowogard,
- Szkoła Podstawowa nr 3 

im. Polskich Olimpijczyków w 
Nowogardzie.

Dodatkowo każda placówka 
otrzymała o�cjalne podzięko-
wanie za udział w akcji #No-
wogardDlaAutyzmu. Na za-
kończenie wszystkie obecne 
dzieci, a także ich nauczyciele 
i wychowawcy wspólnie w ra-
mach świetnej współpracy, bra-
li udział w zbiorowej Zumbie 
poprowadzonej tanecznie przez 
dziewczęta z SP nr 3 Nowogard.

Temat spectrum dotyczy 
obecnie wszystkich Nowogardz-
kich placówek, dlatego cieszymy 
się, że do projektu przystąpiły 
wszystkie szkoły w naszej gmi-

nie. Odzew był niesamowity! 
Pokazuje on, że wszyscy jeste-
śmy RAZEM, wszyscy potra-
�my świetnie współpracować 
i wszyscy mamy w sercu dzie-
ciaki, które czasem potrzebują 
większej uwagi lub pomocy. To 
również dowód na to, że akcja 
#NowogardDlaAutyzmu jest 
przedsięwzięciem, które pozby-
wa się uprzedzeń i obaw zarów-
no u dzieci, jak i u dorosłych. 
Dziękujemy serdecznie wszyst-
kim którzy zaangażowali się w 
nasz projekt. Gratulacje i po-
dziękowania dla Pań, p. Pauliny 
Ziemby Ogiewa i p. Eweliny Ga-
łęskiej, które były „architektka-
mi” błękitnego projektu!

art. SP3

ZK

„Tryumf Życia”  
za krwiodawstwo
Zakład Karny w Nowogardzie został uhonorowany statuet-
ką „Tryumf Życia” za wyjątkową działalność w zakresie ho-
norowego krwiodawstwa w 2025 roku.

Zakład Karny w Nowogardzie 
od lat aktywnie angażuje się w 
honorowe krwiodawstwo, orga-
nizując i współorganizując akcje 
poboru krwi we współpracy z 
Klubem HDK Legion. To ini-
cjatywa, która łączy funkcjona-
riuszy, pracowników jednostki i 
mieszkańców gminy.

W 2025 roku działalność tej 
formacji została szczególnie 
doceniona — funkcjonariusze i 
pracownicy ZK w Nowogardzie 
zostali uhonorowani statuetką 
„Tryumf Życia” za wyjątkowe za-
angażowanie w krwiodawstwo.

Klub HDK Legion działający 
przy zakładzie karnym funkcjo-
nuje od 2019 roku i przez ten 
czas zorganizował lub współor-
ganizował 52 akcje poboru krwi. 
W sumie zebrano ponad 800 li-
trów krwi, a niemal jedna trze-
cia funkcjonariuszy regularnie 
oddaje krew lub jej składniki, co 

pokazuje skalę zaangażowania. 
Jak podkreśla sama jednostka, 
każda oddana kropla krwi może 
uratować czyjeś życie, dlatego 
inicjatywy prowadzone przez 
ZK w Nowogardzie mają realne 
znaczenie nie tylko dla regionu, 
ale i dla całego systemu ochrony 
zdrowia.

red., Foto. ZK Nowogard
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Akcja EKO Trójeczki  
z okazji Dnia Ziemi!
24 kwietnia 2026 roku, w ramach współpracy Nadleśnictwa Nowogard i Szkolnego koła 
przyrodniczego EKO Trójeczka, pod przewodnictwem pana leśniczego Marka Heisera, 45 
uczniów klas 7a, 7b i 7c Szkoły Podstawowej nr 3 w Nowogardzie wzięło udział w wyjątko-
wej akcji sadzenia lasu pod hasłem „Sadzimy Razem z Naturą”.

Wspólnym wysiłkiem posa-
dziliśmy około 1000 sadzonek 
sosny zwyczajnej, wspierając 
tym samym nasze środowisko 
naturalne. To już piąta edycja tej 
cyklicznej inicjatywy, która na 
stałe wpisała się w edukację eko-
logiczną w naszej szkole.

Dla uczniów była to świetna 
okazja do osobistego zaanga-
żowania w ochronę przyrody 
i zrozumienia, jak ważne jest 

dbanie o naszą planetę. Czujemy 
ogromną satysfakcję, bo efekty 
naszych działań przez dziesię-
ciolecia będą miały pozytywny 
wpływ na środowisko! 

Na zakończenie akcji czekało 
ognisko z kiełbaskami. Pogoda 
dopisała, co pozwoliło na miłe 
chwile na świeżym powietrzu.

Dziękujemy Nadleśnictwu 
Nowogard za wsparcie i możli-
wość udziału w tej pięknej ini-

cjatywie! Razem możemy wię-
cej – sadząc las, dbamy o lepszą 
przyszłość naszej planety! 

Podziękowania dla wychowaw-
ców i opiekunów młodzieży, a 
więc dla pań: Marii Lipczyńskiej, 
Eweliny Gałęskiej, Katarzyny Za-
leskiej i Pauliny Przytulskiej oraz 
dla pana Karola Kopczewskiego, 
za pomoc w sprawnym przepro-
wadzeniu akcji!

Inf. EKO Trójeczka

Zawody o Puchar Kaszub 2026
W dniach 16-19.04.2026 r. w Kartuzach odbyły się Zawody o Puchar Kaszub 2026 w których uczestniczyli zawodnicy z LOK Klubu Strzelectwa Sportowe-
go  „TARCZA” Goleniów.

Zawody obywały się strzelnicy 
wybudowanej pod halą sporto-
wą przy Szkole Podstawowej nr 
2 w Kartuzach. W zawodach o 
Puchar Kaszub 2026 LOK Klub 
Strzelectwa Sportowego repre-
zentowany był przez młodzi-
ków: Jagodzińska Nina, Kujawa 
Weronika, Miełdun Anna, Par-
khatska Veronika, Kraszewski 
Olivier i Rosa Filip pod opieką 
trenerów Stanisława Bogumiła i 
Patrycji Rosa.

Podczas zawodów nasi zawod-
nicy startowali w konkurencjach 
pneumatycznych tj. karabin i 

pistolet (po dwa strzelania) i 
w konkurencji karabin dowol-
ny 3x20 strzałów młodzików 
OPEN i pistolet sportowy 30+30 
strzałów OPEN.

Osiągnięte wyniki:
Strzelenie nr 1
Pistolet pneumatyczny 40 

strzałów:
1.      Kujawa Weronika       za-

jęła III miejsce,
2.      Jagodzińska Nina        za-

jęła V miejsce,
3.      Rosa Filip                    za-

jął VII miejsce,
4.      Kraszewski Olivier      za-

jął X miejsce.

Karabin pneumatyczny 40 
strzałów:

1.      Parkhatska Veronika   za-
jęła IV miejsce,

2.      Miełdun Anna             za-
jęła IX miejsce.

 
Strzelanie nr 2
Pistolet pneumatyczny 40 

strzałów:
1.      Kujawa                      zajęła 

IV miejsce,
2.      Jagodzińska Nina      zajęła 

VI miejsce,

3.      Rosa Filip                 zajął 
IX miejsce,

4.      Kraszewski Olivier   zajął 
VII miejsce.

Karabin pneumatyczny 40 
strzałów:

1.      Parkhatska Veronika zaję-
ła VIII miejsce

2.      Miełdun Anna zajęła VI 
miejsce

 
Konkurencja karabin dowol-

ny 3x20 strzałów młodzików 
OPEN:

Miełdun Anna zajęła I miejsce.

  Konkurencja Pistolet spor-
towy 30+30 strzałów młodzi-
ków OPEN:

1.      Kujawa Weronika       za-

jęła X miejsce,
2.      Rosa Filip                    zajął 

XI miejsce,
3.      Kraszewski Olivier     za-

jął XII miejsce,
4.      Jagodzińska Nina       za-

jęła XIII miejsce.

Informację sporządził: Stani-
sław Bogumił.

Wykonujemy tanio
Banery  •  Laminowanie   
Wycinane naklejki  •  Wydruki kolorowe

Nowogard  •  ul. Boh. Warszawy 7A
 tel. 91 392 21 65  

Kompleksowe usługi:  
Introligatorskie i  Poligraficzne  

eprasa.pl 07dc6766f0



Nr 18 (3433)

www.dzienniknowogardzki.pl

10

        

Zespół Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Nowogardzie

Opiekun merytoryczny: Katarzyna Grygowska • Skład zespołu: Skład zespołu: Jakub Wdowiak,  
Szymon Zaskórski, Nicola Parzybut, Amelia Filipczak, Wiktoria Nowicz, Paulina Piecyk, Szymon Kościuk

Stronę przygotowała grupa Rozstrzygnięcie konkursu  
z języka polskiego

24 kwietnia odbyło się rozstrzygnię-
cie konkursu z języka polskiego, który 
sprawdzał wiedzę uczniowską z zakresu  
wiedzy o języku (m.in. ortogra�a, fraze-
ologia, składnia), w którym wzięły udział 
wszystkie klasy techniczne i branżowe z 
naszej szkoły.

Uczniowie w pocie czoła mierzyli się 
z językowymi zagadnieniami i trzeba 
przyznać, że konkurencja była wyrówna-

na! Ostatecznie wyniki przedstawiły się 
następująco:

I miejsce – klasa V TIPS
II miejsce – klasa II M
III miejsce – klasa II TIPS
Organizatorem konkursu była nauczy-

cielka języka polskiego Pani Katarzyna 
Kijana. Wszystkie trzy klasy otrzymały 
dyplomy i słodkie upominki.

Konkurs „Co wiem o mojej szkole”
Dnia 30 marca 2026 roku w naszej 

szkole odbyły się konkurs „Co wiem o 
mojej szkole” – Bezpieczna szkoła. W 
konkursie wzięły udział klasy pierwsze. 
Oto wyniki:

I miejsce – Oliwia Zarzycka I EK,
II miejsce – Wiktoria Wasilewska I EK, 

Filip Kosmala I TL, Bartosz Bartnikowski 
I ML,

III miejsce – Antonina Dymon I EK, 
Emilia Mikulska I ML.

Gratulujemy wszystkim uczestnikom 
wiedzy o naszej szkole.

MIĘDZYKLASOWY TURNIEJ SIATKÓWKI! 
Dnia 17.04.2026 w naszej szkole odbyły się zawody z 

piłki siatkowej między klasami. 
W turnieju wzięło udział aż 12 klas, co pokazuje jak 

duże mamy sportowe zaangażowanie! 
1 miejsce – 3 TPS; 2 miejsce – 1M; 3 miejsce – 3TŻ

Uroczysty apel z okazji zakończenia nauki przez uczniów klas technikum
W dniu 24 kwietnia 2026 roku w naszej 

szkole odbył się uroczysty apel z okazji 
zakończenia nauki przez uczniów klas 
technikum. Było to wyjątkowe wydarze-
nie, podczas którego pożegnaliśmy ab-
solwentów kończących ważny etap swojej 
edukacji.

Uroczystość rozpoczęła się od przemó-
wienia Dyrekcji Szkoły, która podsumo-
wała lata nauki uczniów, podkreślając ich 
osiągnięcia, zaangażowanie oraz wkład w 
życie społeczności szkolnej. Następnie wrę-
czono świadectwa ukończenia szkoły oraz 
nagrody dla wyróżniających się uczniów.

Nie zabrakło również podziękowań 
skierowanych do nauczycieli i wycho-
wawców za trud włożony w edukację i 
wychowanie młodzieży. Absolwenci w 
swoich wystąpieniach wyrazili wdzięcz-
ność za wspólnie spędzone lata oraz zdo-
byte doświadczenia.

Apel przebiegł w podniosłej, ale jedno-
cześnie pełnej wzruszeń i radości atmos-
ferze. Wszystkim absolwentom życzymy 
powodzenia na egzaminach zawodowych 
oraz wielu sukcesów w dalszym życiu 
osobistym i zawodowym.
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WARSZTAT SAMOCHODOWY

SZYBY SAMOCHODOWE

Profesjonalna naprawa od A do Z
OSOBOWE i BUSY

serwisy okresowe • klimatyzacja
wymiana opon • wymiana rozrządów

diagnostyka komputerowa

ul. NADTOROWA 12  •  Nowogard 
tel. 91 39 27 101 • kom. 601 860 716 • 601 897 368

ŚCIEŻKA DIAGNOSTYCZNA

REKLAMA

Finał Wojewódzki 
Szczypiorniaka w Gry�nie

SP nr 1 blisko podium
Drużyna szczypiornistów z SP nr 1 zajęła IV miejsce w trak-
cie Finału Wojewódzkiego w Piłce Ręcznej Chłopców w ra-
mach Igrzysk Dzieci rozegranego w Gry�nie.

W dniu 23.04.26r. w Gry�-
nie odbył się Finał Wojewódz-
ki w Piłce Ręcznej Chłopców 
w ramach Igrzysk Dzieci.  Nasi 
uczniowie zajęli IV miejsce w 
województwie zachodniopo-
morskim, co jest ogromnym 
sukcesem, zważywszy, że ekipy 
z Gry�na , Szczecina i Koszali-
na reprezentują swoje szkoły i 
kluby sportowe: Energetyk Gry-
�no, Gwardia Koszalin, Kusy 
Szczecin!

Jako opiekun drużyny jestem 
niezwykle dumny i chciałbym 
pogratulować kolejny raz Na-
szym sportowcom sukcesu i tego, 
że tak ambitnie walczyli z wyżej 

notowanymi przeciwnikami.
Reprezentanci naszej szkoły 

to: Kajetan Włodarczyk, Hubert 
Siuda, Aleksander Kozłowski, 
Nikodem Smogulecki, Tymon 
Wrona, Fabian Serdynski, Szy-
mon Szproch, Filip Karpiński, 
Stanisław Michalak, Aleksander 
Nadolski. Franciszek Maryniak 
i Kornel Misztal z przyczyn od 
nich niezależnych nie wzięli 
udziału w turnieju �nałowym, 
ale również przyczynili się do 
sukcesu wystepujac we wcze-
śniejszych fazach rozgrywek… 
Gratulacje...

Inf. Opiekun Jacek Andrysiak

SP nr 1

AMP

Pewna wygrana młodzików, 
trudniejszy mecz trampkarzy
W niedzielę nowogardzka Akademia Młodego Piłkarza rozegrała ligowy mecz na stadio-
nie miejskim w Nowogardzie. Drużyna młodzika pokonała Syrenę Rymań 8:2, a wcześniej 
trampkarze zmierzyli się z Sarmatą Dobra i przegrali 1:6.

Zespół AMP w kategorii mło-
dzik od początku kontrolował 
przebieg spotkania z Syreną 
Rymań i pewnie sięgnął po zwy-
cięstwo. Najskuteczniejszy był 
Włodarczyk Kajtek, który zdo-
był cztery bramki, a dwa razy do 
siatki tra�ł Kurzyński Błażej. Na 
listę strzelców wpisały się także 
Gargulińska Marysia oraz Gi-
ziński Franek, co dało efektowny 
wynik 8:2.

Kadra zespołu w meczu z 
Syreną: Gizinski Franek, Ku-
rzyński Błażej, Gargulińska 
Marysia, Jureczko Nikodem, 
Jastrzebski Marcel, Łokaj Kor-
neliusz, Nadolski Olek, Wło-
darczyk Kajetan, Piasecki Alek-
sander, Dobruchowski Bartek, 
Smoliga Borys, Kucharski Alek-
sander, Nizińska Malwina. Tre-
nerem zespołu jest  Nikodem 
Woźniak.

Dodajmy, że wcześniej, w pią-
tek drużyna trampkarza AMP 
rywalizowała z Sarmatą Dobra. 
Mimo ambitnej postawy i hono-
rowego tra�enia Juliana Osiec-
kiego, spotkanie zakończyło 
się zwycięstwem gospodarzy 
6:1. To był wymagający mecz, 
ale zespół zebrał kolejne cenne 
doświadczenie.

Kadra w meczu z Sarmatą: 
Woźniak Maciek, Borzeszkow-
ski Albert, Markowski Maciek, 
Giziński Franciszek, Górczew-
ski Antoni, Skutarenko Na-
zar, Osiecki Julian, Kasprzyk 
Kajetan, Sońtka Gaja, Dobru-
chowski Bartek, Kurzyński 
Błażej, Górnicki Szymon. Tre-
nerem zespołu jest  Nikodem 
Woźniak.

red., Foto. AMP

Za nami Mario CUP 2026

SPR Nowogard piąty w �nale 
mistrzostw
Finał Mistrzostw Województwa klas 6 w piłce ręcznej chłopców – Mario CUP 2026 przeszedł 
do historii. Zespół SPR Nowogard zakończył zmagania na 5. miejscu, a tytuł mistrzowski 
wywalczyła drużyna KSPR Gwardia Koszalin.

W ubiegłą sobotę, 25 kwietnia, 
na hali SP nr 1 w Nowogardzie 
rozegrano �nał Mistrzostw Wo-
jewództwa klas 6 chłopców w 
piłce ręcznej – Mario CUP 2026. 
W turnieju rywalizowały zespo-
ły: SPR Nowogard, PGE KPR 
Gry�no/Krzywin, PGE KPR 
Gry�no, MKS CKS SMS Szcze-
cin, MKS Kusy Szczecin oraz 
KSPR Gwardia Koszalin.

Drużyna z Nowogardu po 
całym sezonie została sklasy�-
kowana na 5. pozycji z dorob-

kiem 4 punktów. W decydującej 
fazie rozgrywek nasza drużyna 
stoczyła bardzo wyrównany po-
jedynek z PGE KPR Gry�no/
Krzywin. W regulaminowym 
czasie gry mecz zakończył się 
remisem 19:19. Zabrakło tylko 
trochę zimnej krwi w rzutach 
karnych (3:4). W drugim tego 
dnia rozegranym spotkaniu po-
konali wysoko MKS CKS SMS 
Szczecin 23:15, co dało osta-
tecznie 5. miejsce w zawodach 
mistrzowskich.

Jak podkreślają przedstawi-
ciele zespołu, drużyna nie mo-
gła przystąpić do zawodów w 
pełnym składzie klas 6, dlatego 
konieczne było wsparcie młod-
szymi zawodnikami. Mimo tego 
młodsi koledzy spisali się bardzo 
dobrze, a cały zespół pokazał 
ambitną postawę, zaangażowa-
nie i dużą wolę walki. Wielkie 
brawa! Dodajmy, że w trakcie 
zawodów drużynę prowadzili 
Przemysław Siuda oraz Mateusz 
Zaremba.

Zwycięzcą turnieju została 
drużyna KSPR Gwardia Kosza-
lin, która zakończyła rozgrywki 
z kompletem 15 punktów. Dru-
gie miejsce zajęło PGE KPR 
Gry�no z 12 punktami, a trzecie 
MKS Kusy Szczecin z 9 punkta-
mi. Medale i nagrody wręczali 
burmistrz Nowogardu Michał 
Wiatr oraz prezes Zachodniopo-
morskiego Związku Piłki Ręcz-
nej Jakub Tarczykowski. 

red.
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Ogłoszenia drobne
Ferma Drobiu w Redle 

zatrudni pracowników,  
atrakcyjne wynagrodzenie  

z możliwością zamieszkania na Fermie
- tel. 502 562 378 

NIERUCHOMOŚCI
• Do wynajęcia 2-pokojowe, tel. 606 115 

410 

• Sprzedam przytulne mieszkanie 2-poko-
jowe, bezczynszowe z podwórkiem w Ma-
szewie. Powierzchnia 52,30 m. Idealne dla 
pary, rodziny lub pod inwestycje. Spokoj-
na okolica. Cena 245 000 zł do negocjacji. 
Tel. 730 901 231.

• Sprzedam mieszkanie 80 m2 do zamiesz-

kania  3 piętro tel 605 678 441 

• Sprzedam kawalerkę  783 794 093 

• Sprzedam działkę budowlaną o pow. 

1500 m2, Krzywice 23, tel. 607 290 083

• Sprzedam działki z warunkami zabudo-

wy- 69 zł/m2. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam dom wolnostojący plus garaż. 

Okolice Goleniowa. Cena 529 000 zł. 

OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Kupie mieszkanie, 2-pokoje, drugie, trze-

cie  piętro  605  476 580

• Sprzedam halę/magazyn koło Golenio-

wa. Cena 299 000 zł. OKAZJA. Tel. 500 700 

758.

• Sprzedam dom wolnostojący z garażem. 

Podańsko. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Kupię mieszkanie za gotówkę. Tel. 500 

700 758.

• Nieruchomości – skup, sprzedaż, zamia-

na. Tel. 500 700 758.

• Waryńskiego, sprzedam bezczynszowe 

66 m2, IV piętro, cena 385 tys. 668 171 212

• Mieszkanie  do  wynajęcia  w  centrum  2 

pokoje  1 piętro  607  289 885

• Wynajmę nowe mieszkanie dwupokojo-

we. Tel. 503 991 804

• Działki budowlane, Przypólsko, 18 ar - 65 

tys. zł, tel. 727 917 630

• Mieszkanie do wynajęcia, dwupokojowe, 

tel. 793 908 098

• Sprzedam Działkę Ogród nr 2 uprawiana 

5 arów. Tel: 571 329 380

MOTORYZACJA
• Sprzedam skuter Barton Flash, rok 2024, 

niebieski. Tel. 518 447 999

• Sprzedam  poloneza  caro, 1.6 b +g,  

rok 2000, tel. 791 817 107 

• Sprzedam, Ford Ekosport, rok 2016, poj. 

1.l, moc 125 kM, przebieg 157 tys., benzy-

na, skrzynia manualna, SUW, klimatyza-

cja, skórzana tapicerka, podgrzewane fo-

tele kierowcy i pasażera, tempomat, cena 

33 tys. zł do negocjacji. Tel. 603 079 260.

• Sprzedam Golfa IV, stan dobry,  Tel: 

513 444 970

ROLNICTWO
• Sprzedam kaczki francuskie. Tel. 782 429 

405. 

• Ziemniaki gala sadzeniaki i jadalne sprze-

dam tel 605 559 169 

• Sprzedam króliki i tuszki, tel. 722 01 1142

• Sprzedam ładowarkę „Kram 280”, rok 

2005, ciągnik John Deer 43-405, rok 1988, 

moc 135 km, przyczepę, przyczepa rolni-

cza „RUMPSTAD” 9 ton rok 1992, tel. 727 

917 630

• Ciągnik C330 z maszynami towarzyszący-

mi. Tel: 886 045 249

• Sprzedam pług zagonowy 4-skibowy re-

sorowy z wałem strunowym. Cena 7 000. 

Tel: 727 917 630

• Sprzedam drzewo opałowe i kominkowe. 

Tel: 514 740 538 

• Sprzedam ziemniaki jadalne – gala, wega, 

fantazja. Stare Wyszomierki. Tel: 639 572 

534

• Koszenie i mulczowanie łąk, oraz belo-

wanie słomy i siana. Tel 608 013 995  

• Gorczycę, łubin, grykę sprzeda . tel. 502 

853 573  

• Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę 

zarejestrowaną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 

665 635 035 

• Sprzedam Agregat uprawowo-siewny 

STEGTED – 3m, sprężarka dwutłokowa; 

dmuchawa do zboża, tel. 727 917 630 

• Sprzedam przyczepa rolnicza Rumptstad, 

ład. 9 ton, korytowa, zarejestrowana, 

ubezpieczona – 35 tys. zł; trzy koła 900x20 

-200zł/szt. Tel. 727 917 630 

• Sprzedam kaczki po uboju 35 zł / kg. Tel. 

727 917 630 

• Łubin słodki sprzedam. Tel. 882 407 606 

• Drewno opałowe, sucha olcha, pocięte 

lub porąbane. Tel: 601 587 438

• Szkółka w Karsku poleca drzewa owo-

cowe i ozdobne w pojemnikach, tuja 

szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 

606 106 142

USŁUGI
• Usługi  naprawa RTV, AGD, tel. 607 729 

933

• Usługi dronem. Zdjęcia, �lmy, panoramy, 

wirtualne spacery. Tel. 500 700 758.

• Przycinanie drzew owocowych i inne  

prace ogrodowe. Tel. 695 359 355

• Usługi remontowe tel. 504 595 424

• Transport, tel. 600 182 682

• Zlecę ocieplenie budynku. Tel: 535 008 

877

• Drobne prace budowlane. Tel. 792 013 

091

• Usługi minikoparką. Tel. 534 225 831

• Budowa domu, remonty mieszkań i ogro-

dzeń. tel 536 182 370

• Kompleksowe wykończenia wnętrz. 

Tel. 725 671 890

• Wypełniam dokumenty do ZUS, na eme-

rytury, renty i kapitał początkowy -tel 507 

433 700

• Usługi brukarskie: podjazdy, tarasy, opa-

ski, chodniki. Tel. 724 680 798.

• Bezpłatne protezy. Tel. 503 991 804

• Rolety, plisy, moskitiery. Tel. 695 18 10 

70

• Regulacja, naprawa, konserwacja 

okien i drzwi. Tel: 695 181 070

• Usługi ogólnobudowlane, docieplanie 

budynków, malowanie, glazura, hydrauli-

ka, regipsy, adaptacja poddaszy. tel.  600 

626 268

• Malowanie, szpachlowanie, remonty 

mieszkań w środku, na zewnątrz oraz sta-

wianie budynków od podstaw. Tel. 531 

800 833

• PRANIE-MAGIEL,PRANIE DYWANÓW, WY-

KŁADZIN, TAPICERKI MEBLOWEJ SAMO-

CHODOWEJ/ SKÓRZANEJ MATERIAŁOWEJ 

/ POŚCIELI WEŁNIANEJ / LANOLINĄ/

SPRZĄTANIE: CZYSZCZENIE FUG.TEL.604 

373 143 , 794 229 083.

• Pranie tapicerki meblowej oraz dywanów. 

Sprzątanie domów. ROMTIX wcześniej 

ROMTEX Tel. 668 15 15 16

• Usługi Fryzjerskie Męskie w domu klienta 

Sudomierski. Tel. 734 075 328, 91 39 

22 063

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podło-

gowe, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, 

kanalizacja. Tel. 600 62 62 68

• Wykończenia wnętrz, panele, malowanie, 

szpachlowanie, wykończenia pod klucz. 

Tel. 697 674 628

• Wykończenia wnętrz, usługi ogólnobu-

dowlane, mieszkania pod klucz. Tel. 

695 530 256

• Remont na każdą kieszeń. Tel. 609 715 839

• Naprawa RTV Sawicki. 888 330 606

• Firma budowlana z wieloletnią działalno-

ścią przyjmie zlecenie na budowę domów 

od podstaw, przekładek dachów. Tel. 607 

137 081;

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 

mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 638

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawia-

nie prac w 2 minuty, bindowanie, wydru-

ki, ksero, laminowanie, Nowogard ul. 700 

lecia 15 (nad Żabką)Tel. 605 522 340

• Tłumaczenia dokumentów, różne języki, 

przysięgłe, zwykłe, specjalistyczne, ul. 700 

Lecia 15, 72-200 Nowogard, tel. 605 522 

340

PRACA
• Zatrudnię na  stanowisko pomocnik sto-

larza  tel 603 366 286

• Zlecę szlifowanie ścian. Uwaga bez su�-

tów musi być pochłaniacz albo odkurzacz 

i doświadczenie, tel. 535 00 88 77 p  o 

16:00-17:00. 

• Zlecę zrobienie otworów pod słupki 

ogrodzeniowe 21 szt., tel. 535 00 88 77 po 

16:00-17:00. 

• Zatrudnię  pracowników budowlanych 

Tel. 697 067 590

INNE
• Używane rowery sprzedam tel. 512 621 

036

• Sprzedam nowy rower elektryczny tanio  

604 927 607

• Dużą przyczepę kempingową Polar 

sprzedam. Może być jako altanka lub po-

mieszczenie socjalne dla pracowników. 

tel. 602 474 266

• Narożnik brązowy + sprawny odkurzacz 

oddam ZA DARMO, tel. 887 372 539

• Sprzedam drewno opałowe kominkowe 

wraz z transportem do klienta. Tniemy na 

wymiar. Konkurencyjne ceny. Tel. 537 405 

997.

• Skup narzędzi i elektronarzędzi budowla-

nych itp. tel. 513 308 412

• Sprzedam tapczan + 2 fotele i nieużywa-

ną kołdrę z pieza. Tel. 725 101 354 

• Sprzedam lub wynajmę rusztowanie ele-

wacyjne Plettac. Tel. 785 931 513

• Sprzedam meble z okresu międzywo-

jennego: szafa z lustrem, witryna 

oszklona, biurko. tel. 880 868 427

• Kupię blachę falistą używaną z demonta-

żu. Tel. 794 507 807 

• Sprzedam prostownik warsztatowy 

12x24 – 500 zł. Tel. 727 917 630 

• Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, 

sprzedam. Tel. 606 893 630 

• Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadba-

na. Tel. 606 893 630 

•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 

501157892

• Sprzedam książki nowe i używane. Tel. 

536 540 512 

• Tanio 2 drzwi mahoniowe 85x200, okna 

plastikowe 140x200, materac 140x200. 

Tel: 887 091 958

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl  •  ☎  511 852 146 

Działki budowlane   
na Asnyka z warunkami 

zabudowy o powierzchni  
od  933m2 do 1244 m2 

tel. 662 773 900
w ramce  razy 10    do 3 czerwca
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  Imię i nazwisko .............................................................................................................................................................................. tel. .......................................................

 ROZWIĄZANIE ........................................................................................................................................................................................................................................

Kupon wraz z rozwiązaniem należy dostarczyć do redakcji. Spośród nadesłanych kuponów zostanie wylosowana nagroda ufundowana przez 
Wydawnictwo.

KRZYŻÓWKA PANORAMICZNA

Grupa AA Mieszko ZAPRASZA 
do Klubu Abstynenta "Hania"  

ul. Zamkowa 13 
Mityngi: 

Wtorek 9.00, Niedziela 15.00

Rozwiązanie krzyżówki (04.24): Wyrazy 
wdzięczności

Jadwiga Ochocka, Kazimierz Orłowski, 
Szymon Rybarczyk, Daniel Orłowski, Ha-
lina Majka, Elżbieta Antolak, Małgorzata 
Woźniak, Kamila Zawierucha, Maria Kloch, 
Agnieszka Skowrońska, Halina Rowska, Ma-
rzanna Kur, Grażyna Pinkowska, Jan Mazu-
rek, Henryk Poncak

Nagrodę otrzymuje: Kamila Zawierucha

GAZETY dla zwycięzców losowania do 
odebrania w redakcji, ul. Boh. Warszawy 7a

Sprzedam miód
Spadziowo-nektrarowy

Gryczano-lipowy

Rzepakowy

692 758 826
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Yoraz inne

WYDRUKI

WIELKOFORMATOWE

e-mail: gra�k@djmedia.pl
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z projektem 

z dostawą

tel. 91 392 21 65

Tłumaczenia
 Pisemne Dokumentów

100 
centów

Zasłona

Walut
w kantorze

Brat
Mojżesza

L.A. 85

Alkohol
etylowy Leci

z komina

Ptak
morski

Podium
w meczecie

Jaźń Kolor
w kartach

Orzeka
go sąd

Katusza

Akwariowa
roślina

Podpora
fasoli

Rupieć

Zaimek
żeński

Nuta 
„A” z 

bemolem

Syn
Noego

Kobyła

Zodiakalny
krab

Imię
cyganki

Jednostka
ilości
ciepła

Gatunek
herbaty

Dawny
zakladnik

Ryba
siejowata

Imię
żeńskie

Lotto
Ptak

z koralami
Niezgrabny

pojazd

Noga psa

Zatoka
z pireusem

Wąż
z „Księgi
dżungli”

Sus

Tarcza
Zeusa

Ozorek Cyrk
lodowcowy

Rodzaj
dekoltu

Lilak

Pilaster

W wannie

Wiertło

17 79

6

19

10

3

12

18

2

15

4

21

20

11

13 16

8

51

14

6 71 2 3 4 5

Owoc
ostu

Epidemia Barbie

Dekret
carski

Pieprzojad

13 148 9 10 11 12 20 2115 16 17 18 19

Ustawa

Region,
strefa

Duża kość

Wydziela żółć
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9 2 1

3 6 7

8 2 7 3

3 6 5 2

6 7

2 1 8 7 9 4 5

5 4 6 3 2

3 7 8

8 4 6

WYKREŚLANKA SUDOKU

Zagadka logiczna
HUMOR

M
in

i s
u

d
o

k
u

Spójrz na ciąg liczb:
1, 11, 21, 1211, 111221, ...
Jaka liczba powinna pojawić się jako następna?

Podpowiedź: Zastanów się nie nad wartością licz-
by, ale nad tym, jak można opisać poprzednią licz-
bę słownie.

Rozwiązanie:
To ciąg znany jako „look-and-say” - czyli „spójrz i opisz”.
Każdy wyraz opisuje poprzedni:
1 - to „jedna jedynka” - 11
11 - to „dwie jedynki” - 21
21 - to „jedna dwójka, jedna jedynka” - 1211

1211 - to „jedna jedynka, jedna dwójka, dwie jedynki” 
- 111221

111221 - to „trzy jedynki, dwie dwójki, jedna jedynka” 
- 312211

Zatem kolejna liczna w ciągu to 312211.

Student medycyny pyta w księ-
garni:
- Czy jest najnowszy atlas szkie-
letu ludzkiego?
- Najnowszy? Czy w ostatnim 
czasie zaszły w ludzkim ciele 
jakieś zmiany?

���

Rozmowa koleżanek:
- Szef mi powiedział, że powin-
nam iść do domu, bo źle wy-
glądam. Teraz nie wiem, czy się 
obrazić, czy cieszyć z wolnego 
dnia.

���

Jasiu miał już 5 lat, a jeszcze 
nic nie mówił. Rodzinę bardzo 
to niepokoiło. Pewnego dnia 
mama podaje obiad, a Jasiu 
krzyczy:
- A gdzie kompot?!

Mama zdziwiona pyta:
- Jasiu, to ty umiesz mówić?!
- Umiem - odpowiada Jasio.
- To dlaczego dotąd nic nie mó-
wiłeś?
- Bo zawsze był kompot!

���

Rozmowa o pracę:
- Ile ma pan lat?
- Bliżej mi do 30 niż do 20.
- O dokładnie?
- 50...

���

Żona pyta męża:
- Kochanie, kupisz mi nowe fu-
tro?
- Przecież to stare wygląda jesz-
cze bardzo dobrze!
- No, widzisz, sam powiedzia-
łeś, że jest stare... 

LABIRYNT

eprasa.pl 07dc6766f0
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POGOTOWIE WODNO-KANALIZACYJNE - 994

Przedsiębiorstwo 
Usług Wodnych 

i Sanitarnych Sp. z o.o.

ul. 3 Maja 14/2, 72-200 Nowogard
tel. 91 39 20 711, 91 39 20 717

• Zaopatrzenie w wodę i odbiór ścieków

• Badania wody i ścieków

• Wywóz nieczystości ciekłych

• Czyszczenie i udrażnianie kanalizacji
   wraz z wywozem osadów ściekowych

• Roboty inżynieryjno-budowlane

       91 392 07 11 wew.101,102

PUNKT OBSŁUGI KLIENTA  
nr tel. 784 000 440

ROZKŁAD JAZDY BUSÓW

Rozkład jazdy komunikacji miejskiej 

Rozkład jazdy PKP

TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 Osiedle Bema 5:30 6:05 7:00 8:05 11:15 12:20 13:30 14:55 15:55 16:55 17:45
2 ul. Bema 1 5:31 6:07 7:02 8:07 11:17 12:22 13:32 14:57 15:57 16:57 17:47
3 ul. Armii Krajowej 17 5:33 6:09 7:04 8:09 11:19 12:24 13:34 14:59 15:59 16:59 17:49
4 ul. Kościuszki 36 5:34 6:11 7:06 8:11 11:21 12:26 13:36 15:01 16:01 17:01 17:51
5 ul. Romualda Traugutta 5:36 6:12 7:07 8:12 11:22 12:27 13:37 15:02 16:02 17:02 17:52
6 ul. Wojska Polskiego 4 5:37 6:13 7:08 8:13 11:23 12:28 13:38 15:03 16:03 17:03 17:53
7 ul. Kościelna 5:38 6:14 7:09 8:14 11:24 12:29 13:39 15:04 16:04 17:04 17:54
8 Dworzec PKS 5:40 6:17 7:12 8:17 11:27 12:32 13:42 15:07 16:07 17:07 17:57
9 ul. 3 Maja < < 7:14 8:19 < 12:34 < < 16:09 < <

10 ul. Bankowa 5:41 6:18 7:16 8:21 11:28 12:36 13:43 15:08 16:11 17:08 17:58
11 ul. 15 Lutego 5:42 6:20 7:18 8:23 11:30 12:38 13:45 15:10 16:13 17:10 18:00
12 ul. Żeromskiego SP2 5:43 6:21 7:19 8:24 11:31 12:39 13:46 15:11 16:14 17:11 18:01
13 ul. Poniatowskiego < 6:23 < < < 12:41 13:48 15:13 16:16 17:13 <
14 ul. Żeromskiego 5:44 6:24 7:20 8:25 11:32 12:42 13:49 15:14 16:17 17:14 18:02
15 ul. Boh. Warszawy „Szkoła” 5:45 6:25 7:21 8:26 11:33 12:43 13:50 15:15 16:18 17:15 18:03
16 ul. Boh. Warszawy „POM” 5:46 6:26 7:22 8:27 11:34 12:44 13:51 15:16 16:19 17:16 18:04
17 ul. Radosława 5:47 6:27 7:23 8:28 11:35 12:45 13:52 15:17 16:20 17:17 18:05

POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 ul. Radosława 5:47 6:30 7:27 8:33 11:50 12:50 14:30 15:25 16:25 17:25 18:05
2 ul.Boh.Warszawy „GS” 5:48 6:31 7:28 8:34 11:51 12:51 14:31 15:26 16:26 17:26 18:06
3 ul.Boh.Warszawy „ZS ORLIK” < < 7:30 8:36 < 12:53 < < < < <
4 ul. Boh. Warszawy 7 5:50 6:33 7:32 8:38 11:53 12:55 14:33 15:28 16:28 17:28 18:08
5 ul. Poniatowskiego < 6:36 7:35 8:41 11:56 12:58 < 15:31 16:31 17:31 <
6 ul. 700 Lecia 5:51 6:38 7:37 8:43 11:58 13:00 14:34 15:33 16:33 17:33 18:09
7 ul. 5-go Marca 5:53 6:40 7:39 8:45 12:00 13:02 14:36 15:35 16:35 17:35 18:11
8 ul. Kościuszki 36 5:55 6:42 7:41 8:47 12:02 13:04 14:38 15:37 16:37 17:37 18:13
9 ul. Romualda Traugutta 5:56 6:43 7:42 8:48 12:03 13:05 14:39 15:38 16:38 17:38 18:14

10 ul. Wojska Polskiego 4 5:57 6:44 7:43 8:49 12:04 13:06 14:40 15:39 16:39 17:39 18:15
11 ul. Armii Krajowej 46 5:58 6:45 7:44 8:50 12:05 13:07 14:41 15:40 16:40 17:40 18:16
12 ul. Armii Krajowej 29 5:59 6:46 7:45 8:51 12:06 13:08 14:42 15:41 16:41 17:41 18:17
13 ul. Bema 9 6:00 6:47 7:46 8:52 12:07 13:09 14:43 15:42 16:42 17:42 18:18
14 Osiedle Bema 6:02 6:49 7:48 8:54 12:09 13:11 14:45 15:44 16:44 17:44 18:20

OBJAŚNIENIA:

 UL. RADOSŁAWA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 –   OS. BEMA

LP Dworce i przystanki

 OS. BEMA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 -   UL. RADOSŁAWA

LP Dworce i przystanki

TAM TAM

E, F E, F

1 Osiedle Bema 8:59 1 Dworzec PKS 10:50
2 ul. Bema 1 9:00 2 ul. 3 Maja 10:52
3 ul. Armii Krajowej 17 9:02 3 ul. Bankowa 10:54
4 ul. Kościuszki 36 9:03 4 ul. 5-go Marca 10:56
5 ul. Romualda Traugut 9:05 5 ul. Kościuszki 36 10:58
6 ul. Wojska Polskiego 9:06 6 ul. Romualda Traugutta 10:59
7 ul. Kościelna 9:07 7 ul. Wojska Polskiego 4 11:00
8 Dworzec PKS 9:09 8 ul. Armii Krajowej 46 11:01

9 ul. Armii Krajowej 29 11:02
10 ul. Bema 9 11:03
11 Osiedle Bema 11:05

OS. BEMA -  UL. KOŚCIUSZKI 36 - DWORZEC PKS    -    DWORZEC PKS - UL. WOJ. POLSKIEGO 4 - OS. BEMA

LP Dworce i przystanki LP Dworce i przystanki

 OBJAŚNIENIA: 
D - kursuje od poniedział-

ku do piątku oprócz 

świąt 

E - kursuje od poniedział-

ku do soboty oprócz 

świąt 

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 

grudnia 
< -  nie zatrzymuje się 

Dziennik Nowogardzki ukazuje się we wtorki i piątki na te re nie gmin: No wo gard, Osi na.  Re dak cja: Przemysław Saja  redaktor naczelny - tel. 501 294 118, Paweł Słomski redaktor techniczny

Ad res re dak cji: 72-200 No wo gard, ul. Boh. War sza wy 7A, Tel. 91 392 21 65, Tel. /fax 91 392 50 87;  e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl. Wy daw ca: DJ Media sp. z o.o.  Re dak cja nie od po wia da za treść re klam i ogło szeń, za strze ga so bie pra wo ad iu sta cji te kstów.

Policja  - 997, 112
Policja Nowogard - 91 57 92 316
Straż pożarna  - 998
Straż Pożarna Nowogard - 91 39 20 118
Pogotowie ratunkowe - 999
Stacja Pogotowia Ratunkowego 
w Nowogardzie - 91 43 26 103
Pogotowie gazowe  - 992
Pogotowie energetyczne - 991
Pogotowie wodn.-kanal. (PUWiS) 
 - 91 392 07 11; 994
Nocna i Świąteczna 
Opieka Zdrowotna  - 91 39 78 430; 
 609 361 999; 665 283 928
Przychodnie - poradnie
Szpital - centrala - 91 392 13 56
Praxis - SZOZ - 91 392 07 87
Praxis - Centrum optyczne - 91 39 27 272
POZ Przychodnia przyszpitalna - 91 392 18 00; 
 91 392 18 06
Medyk - 789 714 661
PRAXIS 2 - M. Drobińska - 91 392 59 43
NZOZ „Sanus” - 91 392 69 60
NZOZ „Pro-med” - 91 392 67 40
NZOZ „Leks” - 91 392 25 25
NZOZ „Baby-med”  - 91 885 44 25
Mardent - gabinety lekarskie - 91 392 26 33

Numery  
alarmowe

PRZEWÓZ OSÓB - ROMAN BIŃCZYK 
Nowogard-Dobra Now.-Łobez 7.40 Łobez-Dobra Now.-Nowogard 11.35

^ Nowogard 8 III – 13 VI 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 13 III 2026

Kierunek
Direction

Odjazdy
Departures

PR-R
6:27 2

1)
PR-R
6:41 2

2)
PR-R
6:43 2

3)
PR-R
7:37 2

4)
PR-R
7:49 2

5)
PR-R
8:53 2

6)
PR-R
9:19 2

4)
PR-R
9:28 2

2)
PR-R
9:43 2

7)
PR-R

11:00 2
8)

PR-R
11:07 2

9)
PR-R

12:00 2
6)

PR-R
12:10 2

10)
PR-R

12:11 2
7)

PR-R
12:46 2

11)
PR-R

12:47 2
12)

PR-R
13:51 2

13)
PR-R

13:59 2
2)

PR-R
14:00 2

7)
PR-R

15:35 2
13)

PR-R
15:37 2

2)
PR-R

15:51 2
7)

PR-R
16:57 2

2)
PR-R

17:13 2
14)

PR-R
17:31 2

15)
PR-R

18:15 2
16)

PR-R
18:20 2

13)
PR-R

20:19 2
17)

PR-R
20:25 2

7)
PR-R

21:55 2
13)

PR-R
22:02 2

16)
PR-R

23:47 2
18)

Gryfice

PR-R
6:27 2

1)
PR-R
6:41 2

2)
PR-R
6:43 2

3)
PR-R
7:37 2

4)
PR-R
7:49 2

5)
PR-R
8:53 2

6)
PR-R
9:19 2

4)
PR-R
9:28 2

2)
PR-R
9:43 2

7)
PR-R

11:00 2
8)

PR-R
11:07 2

9)
PR-R

12:00 2
6)

PR-R
12:10 2

10)
PR-R

12:11 2
7)

PR-R
13:51 2

13)
PR-R

13:59 2
2)

PR-R
14:00 2

7)
PR-R

15:35 2
13)

PR-R
15:37 2

2)
PR-R

15:51 2
7)

PR-R
16:57 2

2)
PR-R

17:13 2
14)

PR-R
17:31 2

15)
PR-R

18:15 2
16)

PR-R
18:20 2

13)
PR-R

20:19 2
17)

PR-R
20:25 2

7)
PR-R

21:55 2
13)

PR-R
22:02 2

16)
PR-R

23:47 2
18)

Kołobrzeg

PR-R
7:37 2

4)
PR-R
7:49 2

5)
PR-R

13:51 2
13)

PR-R
13:59 2

2)
PR-R

14:00 2
7)

PR-R
18:15 2

16)
PR-R

18:20 2
13)

Koszalin

PR-R
10:20 2

4)
PR-R

10:23 2
7)

PR-R
10:27 2

2)
PR-R

10:30 2
6)

PR-R
17:12 1

13)
PR-R

17:29 1
7)

PR-R
17:30 1

2)
PR-R

20:50 2
19)

PR-R
20:56 2

15)
PR-R

21:16 2
20)

Port Lotniczy 
Szczecin 
Goleniów

PR-R
4:16 1

21)
PR-R
4:22 1

3)
PR-R
4:32 1

22)
PR-R
5:24 2

23)
PR-R
5:38 2

24)
PR-R
6:30 1

13)
PR-R
6:38 1

2)
PR-R
6:44 1

7)
PR-R
7:39 1

4)
PR-R
7:44 1

6)
PR-R
7:47 1

2)
PR-R
7:48 1

7)
PR-R
9:20 1

4)
PR-R
9:27 1

25)
PR-R
9:45 1

7)
PR-R

10:20 2
4)

PR-R
10:23 2

7)
PR-R

10:27 2
2)

PR-R
10:30 2

6)
PR-R

12:45 1 PR-R
13:57 1

8)
PR-R

14:06 1
9)

PR-R
14:27 2

26)
PR-R

14:40 2
12)

PR-R
14:52 2

27)
PR-R

15:36 1
17)

PR-R
16:02 1

7)
PR-R

17:12 1
13)

PR-R
17:29 1

7)
PR-R

17:30 1
2)

PR-R
18:19 1

13)
PR-R

18:49 2
2)

PR-R
18:50 2

7)
PR-R

20:50 2
19)

PR-R
20:56 2

15)
PR-R

21:16 2
20)

Szczecin Dąbie

PR-R
4:16 1

21)
PR-R
4:22 1

3)
PR-R
4:32 1

22)
PR-R
5:24 2

23)
PR-R
5:38 2

24)
PR-R
6:30 1

13)
PR-R
6:38 1

2)
PR-R
6:44 1

7)
PR-R
7:39 1

4)
PR-R
7:44 1

6)
PR-R
7:47 1

2)
PR-R
7:48 1

7)
PR-R
9:20 1

4)
PR-R
9:27 1

25)
PR-R
9:45 1

7)
PR-R

10:20 2
4)

PR-R
10:23 2

7)
PR-R

10:27 2
2)

PR-R
10:30 2

6)
PR-R

12:45 1 PR-R
13:57 1

8)
PR-R

14:06 1
9)

PR-R
14:27 2

26)
PR-R

14:40 2
12)

PR-R
14:52 2

27)
PR-R

15:36 1
17)

PR-R
16:02 1

7)
PR-R

17:12 1
13)

PR-R
17:29 1

7)
PR-R

17:30 1
2)

PR-R
18:19 1

13)
PR-R

18:49 2
2)

PR-R
18:50 2

7)
PR-R

20:50 2
19)

PR-R
20:56 2

15)
PR-R

21:16 2
20)

Szczecin Główny
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^ Nowogard 8 III – 13 VI 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 13 III 2026

objaśnienia skrótów / abbreviations
1) kursuje 9 III-14 IV 1-5 / 6 IV; 7 

V-12 VI 1-5 / 4 VI.
2) kursuje 15 IV.
3) kursuje 16 IV-6 V 1-5 / 1 V.
4) kursuje 8-18 III; 14 IV; 7 V-13 VI.
5) kursuje 19 III-6 V / 14 IV.
6) kursuje 19 III-13 IV.
7) kursuje 16 IV-6 V.
8) kursuje 4 VI; 6-7 VI.
9) kursuje 1-3 V.

10) kursuje 8-18 III; 14-15 IV; 7 V-13 
VI.

11) kursuje 1-3 IV; 6-7 IV; 3 VI.
12) kursuje 30 IV; 3 V.

objaśnienia skrótów / abbreviations
13) kursuje 8 III-14 IV; 7 V-13 VI.
14) kursuje 8 III-14 IV 1-57; 7 V-12 

VI 1-57.
15) kursuje 16 IV-6 V 1-57.
16) kursuje 15 IV-6 V.
17) kursuje 8 III-15 IV; 7 V-13 VI.
18) kursuje 5 + 30 IV, 3 VI.
19) kursuje 8-18 III 1-57; 14-15 IV; 

7 V-12 VI 1-57.
20) kursuje 19 III-13 IV 1-57.
21) kursuje 9 III-3 IV 1-5; 7 IV; 7 

V-12 VI 1-5 / 4 VI.
22) kursuje 8-10 IV; 13-15 IV.

objaśnienia skrótów / abbreviations
23) kursuje 9-18 III 1-6; 14 IV-13 VI 
1-6 / 1 V, 4 VI.

24) kursuje 19 III-13 IV 1-6 / 6 IV.
25) kursuje 19 III-15 IV / 14 IV.
26) kursuje 3 VI.
27) kursuje 1-3 IV; 6-7 IV.
/ oprócz / except / окрім
+ oraz / and also / і
1w poniedziałki / Mondays / по 

понеділках
5w piątki / Fridays / по п'ятницях
6w soboty / Saturdays / по суботах
7w niedziele / Sundays / по 

неділях

objaśnienia skrótów / abbreviations
PR: POLREGIO S.A. - R: REGIO

PR - 22 474 00 44 (6:00-22:00) (koszt według taryfy 
operatora) / 22 474 00 44 (6:00-22:00) (connection cost 
according to operator rates)

www.polregio.pl
www.portalpasazera.pl
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Witamy 
wśród 
nas...

Rubryka powstaje przy 
współpracy z persone-
lem Oddziału Gineko-
logiczno-Położniczego 
SPSR w Nowogardzie

Róża Turowska 
z Karnic, urodz. 23.04.2026, córka 
Kornelii i Rafała

Krystian Dubaj 
urodz. 20.04.2026

Natalia Buczkowska 
z Żabówka, urodz. 23.04.2026, 
córka Anny i Franciszka

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl

☎  511 852 146 

eprasa.pl 07dc6766f0


